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OBSAH

V akčnej komédii s názvom 21 Jump Street sa Schmidt (Jonah Hill) a Jenko (Channing Tatum) pevne rozhodli, že hodia problémy z mladosti za hlavu.  Pripoja sa k polícii a k jej tajnej jednotke Jump Street. Obaja vyzerajú dosť mlado a tak využijú svoj vzhľad a v utajení pracujú na miestnej strednej škole. Schmidt a Jenko tak vymenia zbrane a odznaky za školské tašky, riskujú svoje životy, aby odhalili násilný a nebezpečný drogový gang. Neskôr zisťujú, že stredná škola sa od doby, kedy ju pred pár rokmi navštevovali, vôbec nezmenila - a ani jeden nečaká, že budú musieť čeliť hrôze, že sú opäť teenagermi a všetkým tým problémom, o ktorých si myslia, že ich už majú dávno za sebou...

O FILME

Nápad vdýchnuť nový život seriálu 21 Jump Street v podobe celovečerného filmu dostal Stephen J. Cannell, ktorý bol spoločne s Patrickom Hasburghom spoluautorom pôvodného seriálu. 

Seriál 21 Jump Street sa vysielal na stanici Fox, kde sa stal jedným z prvých hitov tejto stanice. Dráma o mladých policajtoch s Johnnym Deppom zožala u mladých divákov veľké úspechy, ktoré vtedy ešte len vznikajúcej televíznej stanici veľmi pomohli.

Moritz a vedúci výroby Tania Landau ihneď pochopili, aký potenciál má spracovanie seriálu pre súčasných divákov, ale až s príchodom Jonah Hilla sa veci dali do pohybu. "Je to skvelý koncept," myslí si Landau. "Dvom mlado vyzerajúcim policajtom, ktorí pracujú v utajení na strednej škole, sa podarí odhaliť obchod s drogami.“

„Natáčame veľa akčných filmov, takže sme aj tento projekt vnímali podobne. No keď sme sa stretli na obede s Jonah, všetko sa zmenilo. Navrhol nám, aby sme namiesto toho natočili mládeži neprístupnú akčnú komédiu, a zrazu to do seba všetko zapadalo."

Hill hovorí, že všetko začalo jednoduchou otázkou. "Spýtal som sa sám seba, aké by to bolo zopakovať si najdôležitejšie obdobie dospievania - strednú školu. Myslíte si, že už poznáte odpovede na všetky otázky, ktoré ste si vtedy kládli a nevedeli na ne odpovedať, ale potom sa tam vrátite a pochopíte, že tie odpovede sú úplne zlé. Potom sa okamžite vrátia všetky vaše neistoty a problémy, ktoré ste v sedemnástich mali."

Hill, ktorý sa na filme podieľa aj ako vedúci výroby, napísal s autorom scenára Michaelom Bacallom námet. "Najskôr sa našim hrdinom vôbec nič nedarí tak, ako si predstavovali. Domnievajú sa, že sa im splnilo tajné želanie - 'Keby som tak vtedy vedel to, čo viem teraz', " vysvetľuje Bacall. "Ale všetky informácie, ktoré majú k dispozícii, sú im už k ničomu. Jenko - ktorý vždy patril ku školským obľúbencom - skončí v spoločnosti šprtov, zatiaľ čo Schmidt, intelektuálnejší z nich, sa pre zmenu zapletie s tými, ktorých celá škola obdivuje. Ich úlohy sa úplne vymenia."

Moritz a Landau boli z Hillovho a Bacallovho sviežeho poňatia príbehu nadšení, rovnako ako Cannell, ktorý sa domnieval, že ide o zaujímavú variáciu na tému seriálu 21 Jump Street. 
Ďalším krokom bolo objaviť režiséra, ktorý by dokázal novému nápadu vdýchnuť na filmových plátnach život. Tvorcom filmu sa podarilo zohnať hneď dvoch: Phila Lorda a Christophera Millera, ktorí v minulosti režírovali animovaný hit Oblačno, miestami fašírky.

Mohli by byť skutočne režiséri rodinného animovaného filmu tou najvhodnejšou voľbou pre natáčanie mládeži neprístupnej akčnej komédii so živými hercami? "Hovorili sme si, že by sme radi skúsili úplne niečo odlišné, než sme práve dokončili - hoci, úprimne povedané, Oblačno, miestami fašírky je akčná komédia, len cielená na iných divákov. Ale napriek tomu sme museli všetkých presvedčiť, že na to máme," vysvetľuje Miller. "Tak sme si pripravili celú prezentáciu, ktorá vysvetľovala, čo sa chystáme robiť. Vedeli sme, že to určite nebude ľahké."
Jeden z dôvodov, prečo boli Lord a Miller z tohto projektu takí nadšení, bolo nielen to, že by režírovali film - išlo by navyše o film, ktorý sa ich priamo dotýkal. "Keď som dospieval, pozeral som sa na Jump Street, pretože pekné dievčatá zo školy sa na ňu pozerali tiež - chcel som mať niečo, o čom by som sa s nimi mohol baviť. Takže tento film je akýmsi zavŕšením celej púte - natočením tohto filmu sa zo mňa stal ten človek, ktorým som vtedy túžil byť, " opisuje Lord.

Kombinácia Hillovho komediálneho citu, režijného vedenia Lorda s Millerom a Moritzových skúseností s akčnými filmami bola pre podobný projekt dokonalá. "Máme tu jednak scény v štýle Neala Moritza s jeho skúsenosťami so sériou Rýchlo a zbesilo, a jednak komédiu v štýle Jonah Hilla," hovorí Miller. "Ide o vysoko výbušnú zmes, ktorá tvorí dokonalý film."

"Neal produkoval veľa skvelých a úspešných akčných filmov," hovorí Hill. "Takže som mal pocit, že by malo ísť o skvelého partnera, pretože som natočil veľa komédií a on zase veľa akčných filmov a spoločne sme mali šancu stvoriť výbornú akčnú komédii."

"Zhodou okolností sme hľadali autá, ktoré by sme do filmu dali," vysvetľuje Miller, "a Neal vedel úplne presne, čo potrebujeme. Muselo to byť Camaro Z28 z roku 1971. Dokonca vedel úplne presne aj to, ako má vyzerať výfuk. Je na toto expert. "

"Vo filme sa objavuje pár veľkých naháňačiek," hovorí vedúci výroby Ezra Swerdlow. "Napríklad tu máme naháňačku v limuzíne, z ktorej dverami vypadávajú ľudia, inokedy zase vyskakujú strešným oknom - je to plnohodnotný akčný film. Neal je v tomto šampiónom - či už ide o načasovanie akcie, počet záberov alebo ich kompozíciu."

Súčasne je ale podľa vedúceho kaskadérov Georgea Aguilara spomínaná sekvencia dobrým príkladom toho, ako je vo filme vyvážený pomer akcie a komédie. Aguilar usudzuje, že Hillove akčné scény veľa obohatil. "Jonah neustále premýšľa o tom, ako natočenú scénu vylepšiť," vyhlasuje. "Vždy ho niečo napadne. Trval na tom, aby jeho postava nebola ktovieako úžasná - hoci má za sebou policajnú akadémiu, stále mu niektoré veci nejdú."

Hill samozrejme predstavuje Schmidta, bývalého šprta, ktorý je zrazu prvýkrát v živote obľúbený. "Je to jedna z tých zaujímavejších postáv, ktoré som hral," hovorí Hill. "Chce jednoducho byť dobrým policajtom, ale už od strednej školy má problémy so sebadôverou. Keď sa tam ocitne znovu, v utajení, je ohromený svojou mocou, zabudne na policajnú prácu aj na priateľstvo Jenka. Falošný školský život sa mu páči - rozhodne viac než život niekoho, komu tiahne na tridsať." Takže ide v podstate o príbeh človeka, ktorý stratí hlavu z náhlej popularity.

Otázkou bolo, koho vedľa Hilla postaviť v úlohe Jenka - človeka, ktorému sa na strednej škole veľmi darilo a ktorý zisťuje, že druhýkrát to také jednoduché nebude. Kto by mohol stvárniť pohľadného samca, ale súčasne svoju úlohu dokázal poňať s dostatočným humorom?

"Keď sme sa stretli s Channingom Tatumom, uvedomili sme si, že sa na túto úlohu dokonale hodí, pretože je prirodzene vtipný a úprimný," dodáva Miller.

"Channing Tatum vyhovuje po všetkých stránkach," hovorí Lord. "Každý vie, že dokáže zahrať akčného hrdinu, ale pôsobí súčasne dostatočne príjemne, čo s jeho výkonom zaujímavo kontrastuje. A má oveľa väčšie komediálne nadanie, než mnohí čakajú. Vedeli sme, že herec, ktorý stvárni Jenka, musí byť niekým, kto má talent na komédiu a iskru v oku, a Channing to presne spĺňa."

"Channing si vás okamžite získa," usudzuje Aguilar. "Rovnako ako všetci som vedel, že má talent na fyzicky náročnejšie úlohy, a natočil už dosť akčných filmov na to, aby vedel, čo mu ide a čo nie, ale netušil som, že je tak neuveriteľne vtipný, a to je veľmi silná kombinácia ."

"Som obrovským fanúšikom komédií, ale mám z nich hrôzu," hovorí skromne Tatum, ktorý je súčasne vedúcim výroby filmu. "Závidím ľuďom ako Jonah - takže keď mi zavolali, že natáčajú 21 Jump Street a že by ma v tom filme chceli vidieť, myslel som si, že to je omyl. Komédie sú úplne odlišné - nestačí dbať na to, aby ste v scéne pôsobili ozajstne, musíte tiež zistiť, čo diváka rozosmeje a zdôrazniť to a to, a potom zase zmĺknuť. Je to veľké umenie. Našťastie som bol obklopený scenáristami komédií a stand-up komikmi, ktorí dobre vedeli, čo robia - naučil som sa od nich veľa."

Aby si potvrdili to, čo aj tak vedeli - že Tatum je na komédiu nadaný a že bude v kombinácii s Hillom úžasný - režiséri ich obliekli do kostýmov a sledovali ich interakciu. "Channing sa spolieha na realitu okolo seba, čo je pre komika tým najlepším, čo môže urobiť," myslí si Lord. "Rovnakým spôsobom pracuje zhodou okolností aj Jonah - celá rada jeho komediálnych výkonov vychádza z jeho postáv a situácií, v ktorých sa ocitnú. Nejde ani tak o super vtipné hlášky, skôr o to, čo je vtipné v daný okamih, takže to vo finále skvele funguje."

Tatumova postava, Jenko, je úplným protikladom Hillovho Schmidta. "Chodili spolu na strednú školu a vtedy bol Jenko populárny, bol to športovec, na ktorého sa lepili dievčatá," opisuje Tatum. "Keď sa vracajú späť, zisťujú, že za 10 rokov sa všetko zmenilo. Skôr bol populárnejší ten, kto si toho druhého neustále doberal a šikanoval. Dnes je každý vegán, ich auta jazdia na rastlinný olej ... populárne je všetko to, o čom si Jenko myslí, že sú to hlúposti. Vo finále Jenko skončí medzi šprtami a po prvýkrát v živote začína chápať, že to, čomu sa títo ľudia venujú - štúdium - môže byť napočudovanie veľmi zaujímavé a zábavné. "

Skutočnosť, že ide o dva protiklady, je podľa Hilla jedným z dôvodov, prečo sa k sebe dokonalo hodia. "Dokonca aj obyčajný záber na nás dvoch pohromade je vtipný, pretože sme úplne odlišní – spomíname, ako sme sa asi stretli, nie to ako sa z nás stali najlepší priatelia. Bolo nám od prvého spoločného čítania scenára jasné, že nám to spolu bude klapať - Channing prekonal všetky moje očakávania. Je skvelý a talentovaný."

"Jedna z Jenkových stránok je to, že ak by ste sa ho opýtali, prečo sa chcel stať policajtom, asi by vám nedokázal odpovedať. Myslím, že proste len pozeral veľa detektívok a hovoril si, že by to bolo skvelé povolanie, "usudzuje Tatum. Svojím spôsobom mali Tatum so svojou postavou podobné detstvo. "S kamarátmi sme si zaobstarali staré auto Civic, jeden z nás ho riadil a ostatní pritom liezli po kapote a skúšali, kto to dokáže rýchlejšie. Myslím, že Jonah také hlúposti nerobil. "

"Channing nám rozprával neuveriteľnú príhodu, ktorú s kamarátmi z detstva zažil - usporiadali veľmi divoký večierok, potom išli do púšte a strieľali tam z pištole, potom si všetci nechali urobiť tetovanie a potom sa vydali k ďalšiemu kamarátovi domov a snažili sa ho čo najviac vystrašiť a potom sa spoločne zabávali," hovorí Lord. "Žasol som nad tým a spýtal som sa ho, kedy sa to všetko stalo. A on že len 'teraz v sobotu'. Zbožňujem ho - on je proste stelesnením Jenka."
Brie Larson sa objavuje v jednej z vedľajších rolí ako Molly. Hoci je Hillov Schmidt príliš veľký šprt na to, aby na strednej škole chodil s dievčatami, zisťuje, že v dnešnej dobe sú šprti veľmi obľúbení. Dievčatá - najmä Molly - sa na nich doslova lepia.

Pri vytváraní postavy Molly išlo režisérom o to, aby bola niečím viac než len typickou roztlieskavačkou, aby vyčnievala z davu. Bolo pre nich dôležité, aby sa divákom zapáčila nielen svojou krásou, ale aj tým, že je niečím výnimočná. "Keď Brie spoznáte, pochopíte, že to nie je obyčajné dievča," hovorí Miller. "Má skvelý komediálny talent a je to skvelá herečka, ale predovšetkým sa od ostatných vymyká svojim ojedinelým osobným štýlom a prístupom, na ktorý u mnohých mladých žien nenarazíte."

Molly je v neuspokojivom vzťahu s Ericom, drogovým dílerom, ktorého predstavuje Dave Franco. Má za sebou už v živote mnohé sklamania a je presvedčená, že sa prakticky na nikoho nemôže spoľahnúť. Schmidt to všetko zmení - keď ho spozná, začína veriť tomu, že možno ide o niekoho, komu môže dôverovať. Nevie samozrejme, že ide o policajta v utajení, ktorý je jej nútený klamať.

Obsadenie Davea Franca bolo ďalším spôsobom, ako ukázať, ako sa stredná škola od Schmidtových a Jenkových čias zmenila. "Dave Franco je v podstate dokonalý muž," myslí si Lord. "Je milý, dievčatá po ňom šalejú. Dnes nie sú na stredných školách populárni tí, ktorí boli populárni v osemdesiatych rokoch - Eric privádza Jenka k šialenstvu, pretože ho všetci zbožňujú. "

"Stretli sme sa s množstvom hercov, ale vedel som, že musíme obsadiť Davea, pretože bol jediným, na koho som sa snažil urobiť dojem. Už som mal svoju rolu istú a napriek tomu som sa snažil urobiť dojem na herca, ktorý sa zúčastňuje konkurzu, snažím sa mu dokázať, že sa mu dokážem vyrovnať, " spomína Hill. "A to je presne tým, čo sme pre túto rolu potrebovali."

Pre všetkých, ktorí sa na filme podieľali, bolo dôležité, aby Francova postava bola čo najvyváženejšia. "Každý by mal byť v istom ohľade hrdinom," myslí si Lord. "Vždy som si hovoril, že by sme túto postavu nemali prezentovať ako čiernobieleho zloducha. Tí, čo u nás na strednej škole predávali drogy, neboli zlí - len urobili pár chýb, ale boli vtipní, očarujúci alebo zaujímaví, a keby ste ich poznali, určite by ste o nich dokázali povedať pár dobrých slov. Hovorili sme si, že je to dobrá príležitosť ukázať svetu “​​normálneho človeka“, ktorý zhodou okolností predáva drogy. "

S ohľadom na to sa tvorcovia filmu a Franco sústredili na záujem tejto postavy o životné prostredie. "Máme tu pred sebou populárneho chlapca, ktorý rozoberá likvidáciu odpadu a hľadá spôsoby, ako šetriť vodou, ale súčasne predáva drogy," hovorí Franco. "Prišlo mi to ako inovatívny prístup. Bola to veľká zábava, pretože som nehral vyloženého hlupáka. Je namyslený, ale súčasne je očarujúci - máme možnosť uvidieť aj jeho zraniteľnejšiu tvár. "

Obsadenie Roba Rigglea do úlohy pána Waltersa, telocvikára, zohrala rolu jediná vec. "Obsadili sme ho, pretože je to ten najzábavnejší človek na svete," vysvetľuje Miller.

"Rob má športovú postavu, rovnako ako Channing - je to bývalý mariňák," popisuje Lord. "Na Robovi je skvelé, že je vždy ohromne nadšený z toho, čo práve robí. To sa priamo prenáša do jeho postáv - sú vždy neuveriteľne šťastné, že sú práve tam, kde sú. A pre telocvikára Waltersa to platí o to viac. Má v sebe veľa energie."

"Je to hrozne milý človek," usudzuje o svojej postave Riggle. "Trénuje bežcov, stará sa o študentov, občas vyučuje sexuálnu výchovu. Zbožňuje Jenka, pretože je nádherný, je to skvele stavaný človek, a nenávidí Schmidta, pretože ten nádherný nie je a ničí jeho bežecký tím."
Posledným členom hereckého tímu je Ice Cube v úlohe veliteľa jednotky Jump Street, kapitána Dicksona. "Policajtov z protidrogového som na strednej škole nenávidel, a pozrite na to," čuduje sa Ice Cube. "Predstavujem kapitána Dicksona - neústupného a drsného kapitána, ktorý Schmidtovi a Jenkovi pridelí prípad a robí im zo života peklo. Snažím sa to poňať tak, aby som len nekričal, ale aby to bolo vyvážené a občas sa mi podarilo pár vtipov - jednoducho aby bol ten prehnane ukričaný policajný kapitán zo scenára vyvážený i dávkou humoru. Scenár je v tomto ohľade veľmi dobrý a veľmi zábavný."

"Kapitán Dickson je človek, ktorý by vás k smrti vydesil, ale napriek tomu sa mu zúfalo chcete zavďačiť," hovorí Lord na vysvetlenie, prečo bol pre túto rolu Ice Cube ideálny. "Ice Cube mi naháňa strach - a je to čisto môj problém. Nejako to asi súvisí s jeho obočím. Je to pritom hrozne milý človek, veľmi priateľský a inteligentný. Stretnúť sa s ním pre mňa bolo splnením detského sna. Ako ho oslovíte? Pán Cube? Ice? "

Ice Cube mal veľkú radosť z možnosti podieľať sa znovu na filme, na ktorom pracoval Neal H. Moritz. "Poznám sa už s Nealom dlho, viac ako desať rokov," vysvetľuje. "Objavil som sa v pár filmoch, ktoré produkoval."

Niekto ako Ice Cube sa pochopiteľne dokáže do príbehu filmu 21 Jump Street vžiť len s istými výhradami. Čo by on sám na svojom stredoškolskom pôsobení zmenil? "V poslednom ročníku som prestal hrať futbal a začal sa viac venovať hudbe," spomína. "Keby som sa mohol vrátiť, tak by som ten posledný futbalový ročník nevynechal. Ale to je všetko. Bol som u nás na škole jedným z tých najobľúbenejších - na tom by som nič meniť nepotreboval. "

O TVORCOCH


JONAH HILL  (Schmidt / námet / vedúci výroby) sa za pomerne krátku dobu, ktorá uplynula od debutových jednoaktoviek, ktoré si sám písal a účinkoval v nich v Black & White bare v New Yorku, pracoval po boku mnohých vyhľadávaných hollywoodskych hercov, režisérov a producentov, čiastočne vďaka úspechu jeho role po boku Michaela Cera v komediálnom hite Superbad v produkcii Judda Apatowa, pod režijným vedením Grega Mottolyho a podľa scenára Setha Rogena a Evana Goldberga. Od tej doby sa z neho stal trvalý člen Apatowho tímu a zahral si v jeho letných komédiách Dostaň ho tam v roku 2010, Funny People v roku 2009 a Forgetting Sarah Marshall v roku 2008. Prvýkrát sa v Apatowovom filme objavil v roku 2005, kedy si zahral po boku Stevea Carella a Setha Rogena vo filme 40 rokov panic.


Rok 2010 bol pre Hilla veľmi dôležitý, pretože sa mu podarilo vymaniť sa zo škatuľky komika a zahrať si vážnejšiu úlohu hlavného hrdinu čiernej komédie Cyrus v réžii Jaya a Marka Duplassových. Film vyvolal veľký rozruch na festivale Sundance, kde mal premiéru pod hlavičkou Fox Searchlight Pictures, a Hill zožal chválu kritikov, ktorí vyzdvihovali jeho rast ako herca a umelca.


V roku 2010 na seba tiež upozornil jednou z hlavných rolí v animovanom hite Megamozog spoločnosti Dreamworks Animation s Willom Ferrellom, Bradom Pittom a Tinou Fey. Nahovoril aj jednu z postáv vo filme Ako si vycvičiť draka s Gerardom Butlerom. Film zarobil po svete cez 490 miliónov dolárov a na rok 2013 je potvrdené jeho pokračovanie. Taktiež sme ho mohli vidieť vo filme Dostaň ho tam spoločne s Russellom Brandom, ktorý mal premiéru v lete 2010.
V roku 2011 sa objavil po boku Brada Pitta a Philipa Seymoura Hoffmana vo filme Moneyball, ktorý popisuje osudy Billyho Beanea, ktorý úspešne zostavil baseballový tím z tých najvýhodnejších hráčov na základe revolučných metód počítačovej analýzy. Snímka v réžii Bennetta Millera si získala priazeň kritikov po celom svete a bola nominovaná na Zlatý glóbus a Oscara. Hill bol za svoju úlohu v ňom nominovaný na Zlatý glóbus, cenu SAG a na Oscara.


Jeho prvým celovečerným filmom bola snímka I Heart Huckabees režiséra Davida O. Russela, v ktorom hrali aj Dustin Hoffman a Lilly Tomlin. Potom sa mu podarilo získať úlohu vo filme Klik - život na diaľkové ovládanie s Adamom Sandlerom.


Pred nedávnom bola do kín uvedená jeho nová komédia The Sitter v réžii Davida Gordona Greena. Hill bol tiež vedúcim výroby filmu Sacha Barona Cohena Bruno.
Nedávno dokončil nakrúcanie snímky Neighborhood Watch s Benom Stillerom a Vince Vaughnom. Ide o komédiu o skupinke otcov, ktorí dobrovoľne hliadkujú vo svojej štvrti, aby neskôr zistili, že to, pred čím sa svojich susedov snažia chrániť, je v skutočnosti oveľa závažnejšie a hrozí nebezpečenstvo celej planéte Zem. Film by mal mať americkú premiéru 27. júla 2012.

Ambiciózny herec si pred nedávnom prvýkrát vyskúšal aj réžiu. V roku 2011 režíroval hudobný klip Gonna Get Over You Sary Bareilleis. Okrem toho je spoluautorom scenára a spolutvorcom animovaného seriálu Allen Gregory, dokonca nahovoril titulného hrdinu.

CHANNING TATUM (Jenko / vedúci výroby) je jedným z najvyhľadávanejších mladých hercov Hollywoodu a horúcim kandidátom na pozíciu jedného z budúcich najobsadzovanejších hercov.


Naposledy sa Tatum objavil vo filme Stevena Soderbergha Skrat. V tomto špionážnom thrilleri si zahral po boku Giny Carano, Ewana McGregora, Michaela Fassbendera a Michaela Douglasa. Nedávno mal premiéru aj jeho ďalší film Manželský sľub, v ktorom sme ho mohli vidieť  spolu s Rachel McAdams.

Tatuma môžeme potom vidieť aj vo filme Magic Mike v réžii Stevena Soderbergha. Vo filme sa ďalej objavia Matthew McConaughey, Alex Pettyfer, Matt Bomer a Joe Manganiello. 
Snímku Tatum produkuje so svojou spoločnosťou Iron Horse a produkčný partner Reid Carolin napísal k filmu scenár.


Rovnako tak ho môžeme vidieť vo filme Ten Year, ktorý opäť produkoval spoločne s Reidom Caroline a spoločnosťou Iron Horse. Vo filme ďalej hrajú Jenna Dewan, Rosario Dawson, Lynn Collins, Kate Mara, Anna Faris, Brian Geraghty, Justin Long a Chris Pratt. Snímka bola premietaná na festivale v Toronte v roku 2011.

Pred nedávnom sa objavil v kriminálnom thrilleri The Son of No One po boku Al Pacina a Katie Holmes, ktorý mal premiéru na festivale Sundance v januári 2011 a do amerických kín bol uvedený v novembri.


V roku 2011 si Tatum zahral aj v dobrodružnom filme Orol deviatej légie v réžii držiteľa Oscara Kevina Macdonalda v produkcii Duncana Kenworthyho. Tatum sa tu objavuje spoločne s Jamiem Bellom a Donaldom Sutherlandom.


V roku 2010 sme ho mohli vidieť po boku Amandy Seyfried v hite spoločnosti Sony Screen Gems Dear John, film na motívy knihy Nicolasa Sparksa. Film režíroval Lasse Hallström a zarobil po svete cez 100 miliónov dolárov.


V auguste 2009 sme mohli Tatuma vidieť v kasovom trháku spoločnosti Paramount Pictures G.I. Joe v réžii Stephena Sommersa. Tatum sa tu objavil po boku Sienny Miller, Marlona Wayansa a Dennisa Quaida. Túto úlohu si zopakuje v pokračovaní, ktoré bude do amerických kín uvedené koncom júna 2012.


V apríli 2009 si zahral po boku Terranca Howarda v snímke Život je boj v réžii Dita Montiela. V marci 2008 sme ho mohli vidieť v dráme spoločnosti Paramount Pictures V službách vojny úspešnej režisérky Kimberly Peirce a producenta Scotta Rudina. V roku 2006 bol nominovaný na ceny Independent Spirit a Gotham Award za svoj pozoruhodný výkon vo filme A Guide to Recognizing Your Saints, ktorý získal na festivale v Sundance zvláštnu cenu poroty v kategórii Najlepší herecký tím a Najlepšia réžia. Film napísal a režíroval Dito Montiel. Montiel v ňom stvárnil svoj chudobný a násilný život v období dospievania (predstavovaný Shiom LaBeoufom) až po dospelosť (kedy ho stvárnil Robert Downey Jr.) Tatum si zahral rolu Antonia, jeho najlepšieho priateľa.


V marci 2006 si zahral spoločne s Amandou Byrnes vo filme spoločnosti DreamWorks Super náhradník. Snímku režíroval Andy Fickman a produkovala ho Lauren Shuler Donner.


V auguste 2006 sme ho mohli vidieť v hite Let 's dance v réžii Anne Fletcher a produkcii Adama Shankmana.
BRIE LARSON (Molly) si zahrala vzdorovitú dcéru Toni Collett v úspešnom seriáli stanice Showtime Tara a jej svet, ktorý vytvorila oscarová scenáristka Diablo Cody na motívy pôvodného námetu Stevena Spielberga.

Na filmových plátnach sme Larson mohli zatiaľ vidieť vo filme Orena Movermana Rampart s Woodym Harrelsonom a Robinom Wrightom. Okrem toho sa objavila vo filme Scott Pilgrim proti zvyšku sveta Edgara Wrighta a Greenberg Noah Baumbacha, a tiež v nezávislých filmoch The Trouble With Bliss s Michaelom C. Hallom, v dráme o dospievaní Tanner Hall či v čiernej komédii Just Peck s Marci Cross a Kierom Gilchristom. Veľké úspechy zožala u kritikov za svoju úlohu v nezávislej snímke Remember the Daze.

Narodila sa v Sacramente a v šiestich rokoch začala ako vôbec najmladšia študentka študovať drámu v American Conservatory Theater v San Franciscu. Okrem herectva sa venuje aj písaniu a réžii. Podieľala sa na scenári a réžii krátkeho filmu The Arm, ktorý mal premiéru na festivale Sundance 2012 a získal tu cenu poroty.


PHIL LORD (réžia) kariéru začal spolu s Christopherom Millerom výrobou animovaných filmov na Dartmouth College, kde na seba upozornil a pre spoločnosť Walt Disney Company  neskôr vytvoril, režíroval a produkoval animovaný seriál stanice MTV Clone High. Najviac sa preslávil ako jeden z dvojice scenáristov a režisérov animovaného filmu Oblačno, miestami fašírky, ktorý adaptoval spoločne s Millerom na základe rovnomennej populárnej detskej knižky. Vďaka ich citlivému prístupu bola snímka nominovaná na Zlatý glóbus a ceny Critics Choice a Annie Award.

Momentálne obaja režírujú animovanú dobrodružnú komédiu Lego: The Piece of Resistance pre spoločnosť Warner Bros.

Okrem scenáristickej práce pre televíziu sa Lord a Miller podieľajú aj ako vedúci výroby na televíznom seriáli How I Met Your Mother, sitcome stanice CBS, ktorý okrem iného získal aj ceny Emmy, a tiež ako vedúci výroby televízneho filmu Awesometown a pilotného dielu seriálu Phil Hendrie. 

Lord nahovoril v seriáli Clone High postavy riaditeľa Scudwortha a Džingischána a v seriáli Caroline in the City si zahral menšiu úlohu Billa.

Lord s Millerom vyhlasujú, že prácu na nedeľných animovaných filmoch v spoločnosti Walt Disney Company dostali nedopatrením. Potom dostali ponuku od stanice Touchstone Television, pre ktorú vytvárali animované seriály, určené pre hlavný vysielací čas.

Lord vyštudoval s vyznamenaním Darthmouth College v odbore dejiny umenia. Jeho školský krátky animovaný film Man Bites Breakfast vyhral v roku 1998 cenu za najlepší animovaný film na festivale New England Film and Video Festival a premietal sa následne na celej rade ďalších festivalov, vrátane Asif East a Asif San Francisco.


CHRISTOPHER MILLER (scenár, réžia) kariéru začal spoločne s Philom Lordom výrobou animovaných filmov na Dartmouth College, kde na seba upozornil a pre spoločnosť Walt Disney Company  neskôr vytvoril, režíroval a produkoval animovaný seriál stanice MTV Clone High. Najviac sa preslávil ako jeden z dvojice scenáristov a režisérov animovaného filmu Oblačno, miestami fašírky, ktorý adaptoval spoločne s Millerom na základe rovnomennej populárnej detskej knižky. Vďaka ich citlivému prístupu bola snímka nominovaná na Zlatý glóbus a ceny Critics Choice a Annie Award.
Momentálne obaja režírujú animovanú dobrodružnú komédiu Lego: The Piece of Resistance pre spoločnosť Warner Bros.

Okrem scenáristickej práce pre televíziu sa Lord a Miller podieľajú aj ako vedúci výroby na televíznom seriáli How I Met Your Mother, sitcome stanice CBS, ktorý okrem iného získal aj ceny Emmy, a tiež ako vedúci výroby televízneho filmu Awesometown a pilotného dielu seriálu Phil Hendrie. 

Miller nahovoril Clone High postavy Johna F. Kennedyho a pána Butlertrona a v seriáli Caroline in the City stvárnil rolu Cliffa.

Miller s Lordom vyhlasujú, že prácu na nedeľných animovaných filmoch v spoločnosti Walt Disney Company dostali nedopatrením. Potom dostali ponuku od stanice Touchstone Television, pre ktorú vytvárali animované seriály, určené pre hlavný vysielací čas.

V roku 1998 v dobe štúdia Miller získal za svoj krátky animovaný film Sleazy Goes to France cenu New England Film and Video Festival Award. Pracoval aj ako šéfredaktor školského humoristického časopisu The Jack-o-Lantern, ktorý bol vydávaný na Dartmouth College, kde vyštudoval politické vedy a umenie.
