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Milí kolegovia,
V česko - slovenskom filme o zrade, láske a priateľstve 7 dní hříchů, inšpirovanom podľa skutočných udalostí povojnového obdobia od Jiřího Chlumského, uvidíme v hlavnej úlohe Ondřeja Vetchého (Jan Olšan) po boku atraktívnej herečky Vici Kerekes (Agnes).

Tajomný názov Sudety je dodnes podvedome zakotvený v mysli mnohých občanov. Ešte stále žijú tí, ktorí si pamätajú osudový míľnik českého národa, rok 1938, odchod mnohých českých obyvateľov zo Sudet, vojnu a významné zmeny po nej: odsun nemeckých obyvateľov, znárodnenie, komunistický prevrat ... 

Príbeh filmu rozpráva o vzťahoch medzi Čechmi a Nemcami na sklonku  2. svetovej vojny a obdobie tesne po jej skončení.  Film sleduje dramatický osud Jána Olšana a jeho ženy nemeckého pôvodu Agnes, na pozadí rozbúreného oceánu povojnových emócií. Príbeh nerozdeľuje aktérov na Čechov a Nemcov, rozpráva iba o osudoch ľudí, o ich postojoch v krízových situáciách, ktoré mohli byť vyriešené mnohými spôsobmi. Film 7 dní hříchů odkrýva temnú dejinnú a tiež, najmä mladej verejnosti, takmer neznámu históriu republiky.

Do slovenských kín uvedie film 7 dní hříchů spoločnosť ITAFILM 1. novembra 2012 vo formáte 2D v pôvodnom znení. 

Tlačová konferencia za účasti tvorcov filmu a slovenských koproducentov zo spoločnosti Filmpark production sa uskutoční  29. októbra 2012 v kine Cinema City Eurovea o 17:00 hod. Po tlačovej konferencii budú mať novinári priestor na rozhovory s hercami.  

Prislúbená účasť: Vica Kerekes, Ondřej Vetchý, Boris Urbánek, Josef Urban, Petr  Přikryl, Anna    Šišková, Attila Mokos, Katarína Kolajová, Peter Neveďal z Filmpark production.
  Slávnostná premiéra k filmu sa uskutoční 29. októbra 2012 v kine Cinema City Eurovea 
Dňa  23. 10. o 11:00 sa bude konať novinárska projekcia filmu v kine Cinema City Eurovea sála  # 3.
 Trailer k filmu 7 dní hříchů si môžete pozrieť na našej stránke:
http://www.itafilm.sk/film/7-dni-hrichu/videa
Fotografie a ostatné informácie k filmu 7 dní hříchů v tlačovej kvalite nájdete po zaregistrovaní sa na našej stránke: www.itafilm.sk alebo na stránke filmu  www.film7dni.cz.
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