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Agenti v čiernych oblekoch sa budú musieť vysporiadať s ďalšími príšerami z vesmíru, ktoré sa chystajú zrovnať našu planétu so zemou. V treťom dieli akčnej sci-fi komédie by sa pritom mal objaviť vo filmoch zatiaľ nevídaný prvok, a to cestovanie v čase. Značná časť snímky sa totiž bude odohrávať v minulosti. Agent J (Will Smith) sa zo súčasného sveta vydáva za mladšou verziou svojho parťáka K (Josh Brolin) - ktorý je údajne už dlhšiu dobu po smrti - aby našiel odpovede na svoje nevyjasnené otázky.

O FILME
"Filmy série Muži v čiernom sú o vzťahu medzi J a K," tvrdí Will Smith, ktorý sa vracia k jednej zo svojich legendárnych a najobľúbenejších úloh, agentovi J. "Tento film stavia práve na tom - je o sile a koreňoch ich vzťahu. Vlastne sme na niečo také mysleli už niekoľko rokov - tento nápad sme dostali ešte pred vznikom druhého filmu - ale potreboval čas na dozretie. Museli sme príbeh nejako navýšiť a jedinou možnosťou je nahliadnuť hlbšie do vnútra postáv, hlbšie do ich vzťahov."

"Vzťah medzi J a K je súčasne vypätý aj priateľský a to platí pre všetky diely série," usudzuje Tommy Lee Jones, ktorý sa znovu objavuje v obleku a slnečných okuliaroch ako agent K.

Od chvíle, kedy Muži v čiernom naposledy zachraňovali Zem pred svinstvom z vesmíru, uplynulo už desať rokov a počas celej tej doby sa divoko špekulovalo o treťom dieli - ale Smith tvrdí, že od samého začiatku bolo isté, že tretí diel vznikne. "Dospeli sme do štádia, kedy sme mali dojem, že máme svieži a zaujímavý príbeh, ktorý divákov zavedie niekam, kde sa v rámci série zatiaľ neocitli," popisuje Smith.

Čo sa týka jeho samého, bol Will Smith nadšený, že si znovu môže obliecť čierny oblek a nasadiť slnečné okuliare. Agent J patrí k jednej z jeho najobľúbenejších postáv a pocitu, keď si znova obliekol kostým, sa nič nevyrovná. "Ten čierny oblek nemá konkurenciu," hovorí. "Je to veľmi silný a ikonický vizuálny prostriedok. Oblečiete si ho, nasadíte si okuliare a okamžite sa do tej role vrátite. Je to ako detský sen - viete niečo, čo druhí nevedia, a máte tú najdôležitejšiu prácu na svete. Keď si ten oblek vezmem, začne sedemročný chlapec v mojom vnútri nadšene jasať. "
Tommy Lee Jones jeho nadšenie v súvislosti so svojou rolou mrzutého agenta K zdieľa. "Kedykoľvek keď máte možnosť spolupracovať s Willom Smithom, budete si to skvele užívať, a keď sa do toho zapojí ešte Barry, je to dvojnásobná radosť. Sú to skvelí kolegovia. "

Príbeh Mužov v čiernom 3 zavádza tvorca filmu späť ku koreňom postáv, späť ku kľúčovým okamihom ich vzťahu, a sústredí sa na kľúčové prvky, ktoré boli príčinou toho, že si od seba po asi pätnástich rokoch držali odstup a snažili sa prísť na spôsob, ako svoje konflikty vyriešiť. Odpoveďou bolo poslať agenta J späť - späť do minulosti.

"Chceli sme, aby tento film bol súčasne povedomý aj odlišný," hovorí Barry Sonnenfeld, ktorý sedel na režisérskom kresle všetkých troch filmov série. "Povedomým prvkom sú postavy a zápletka Mužov v čiernom a to, kým sú. Chceli sme dať znovu dohromady Willa Smitha a Tommyho Lee Jonesa. Súčasne sme ale chceli skúsiť niečo nové a originálne a tým sa pre nás stal prvok cestovania v čase. "

"Na začiatku filmu sú J a K stále partnermi - ale za celú tú dobu sa navzájom moc nepoznali," prezrádza producent Walter F. Parkes. "Na začiatku filmu zomrie postava Zeda a K prednáša smútočnú reč, v ktorej o ňom vlastne vôbec nič nepovie. A to napriek tomu, že bol Zed údajne počas 45 rokov jeho najlepším priateľom. Agenta J to núti zamyslieť sa nad tým, koľko toho počas tých rokov vlastne vie o človeku po svojom boku. A to je základom nášho príbehu, ktorý sa prelína s útekom mimozemšťana Borisa, ktorého K pred štyridsiatimi rokmi, v roku 1969, poslal za mreže a ten sa mu teraz chce nejakým spôsobom pomstiť. "

A nejde o hocijakú pomstu: Boris sa presunie v čase späť do roku 1969 a K zabije. Nikto si v roku 2012 nepamätá, že bol K pred 40 rokmi zavraždený - nikto okrem J, ktorý nechápe, čo sa s jeho partnerom stalo. Aby K zachránil, vydáva sa za Borisom do minulosti - a súčasne to vníma ako šancu zistiť niečo o svojom partnerovi. "J vníma záchranu K ako skvelú príležitosť na odhalenie jeho tajomstiev - myslí si, že zistí, prečo je K taký mrzutý a odmeraný," vysvetľuje Sonnenfeld. "Ale ako sa ukazuje, mladý agent K je ústretový, priateľský a aktívny."
Agenta K v roku 1969 stvárnil Josh Brolin, ktorý veľmi vydarene napodobňuje Jonesove charakteristické správanie, ale súčasne je mladý K i jeho vlastnou postavou.

"Natáčali sme jednotlivé dejstvá chronologicky - najprv sme točili prvé dejstvo s Tommym, potom druhé a takmer celé tretie s Joshom, a nakoniec posledný týždeň nakrúcania sa vrátil zase Tommy," opisuje Sonnenfeld. "Prišlo mi fascinujúce, že som mal neustále pocit, akoby som pracoval s jediným hercom. Ich výkony boli tak konzistentné, že bolo pre mňa ťažké odlíšiť, kde končí Tommy Lee Jones a začína Josh Brolin. Nevnímam to tak, že agenta K hrá Tommy alebo Josh. Pre mňa je to jednoducho len postava K. "
"Videl som prvý diel asi štyridsaťpäťkrát alebo päťdesiatkrát - nepreháňam," hovorí Brolin. "Veľmi sa mi páči, ako spolu na plátne Tommy a Will pôsobia. Tommyho hlas má isté tempo, ktoré je pre Muža v čiernom charakteristické - dosť sa odlišuje od toho, ako hovorí v bežnom živote. Jednoducho som ho počúval stále dookola, až sa mi o tom aj snívalo. Neviem, či sa mi to podarilo, ale priatelia mi hovorili, že začínam hovoriť ako on. Išli sme napríklad na večeru a oni hovorili, že si objednávam ako Tommy."


Hoci sa ale film zaoberá vzťahmi medzi postavami, nejde samozrejme o žiadnu náročnú drámu. Ide o Mužov v čiernom a to znamená, že sa vo filme objavujú blázniví mimozemšťania, skvelé technické hračky a veľa humoru. Výsledok sa nedá prirovnať k žiadnemu inému filmu. Sonnenfeld si myslí, že jedinou možnosťou, ako to dosiahnuť - jediným spôsobom, ako zariadiť, aby bol samotný film naozaj zábavný - je, ak všetci budú hrať svoje roly úplne vážne. "Chcem, aby išlo o humorné situácie, ale aj o skutočné výkony, takže nestojím o to, aby sa herci snažili správať smiešne," vysvetľuje. "Nechcem, aby hudobný skladateľ pracoval v režime 'komédia', pretože potom bude skladať komediálnu hudbu. Nechcem dokonca ani v prípade kameramana alebo laboratória na spracovanie filmov, aby si mysleli, že pracujú na komédii, pretože stačí chvíľka nepozornosti a razom je film príliš rozjasaný. Ak môžem absurdné situácie obaliť do niečoho reálneho, potom vznikne skvelá komédia. "

Filmový štáb sa skladá okrem iného napríklad zo sedemnásobného držiteľa Oscara (vrátane jedného za predchádzajúcu prácu na sérii Mužov v čiernom) Ricka Bakera, ktorý navrhoval mimozemšťanov, päťnásobného držiteľa Oscara Kena Ralstona a Jaya Reddyho, zodpovedných za vizuálne efekty, kameramana Billa Popea, ktorý natáčal filmy Matrix a Spider-Man 2 a 3, výtvarníka Bo Welcha, ktorý stvoril nielen futuristický svet roku 2012, ale aj retro-futuristický rok 1969, strihača Dona Zimmermana, hudobného skladateľa Dannyho Elfmana či kostymérky Mary Vogt, ktorá obliekala obe hlavné hviezdy aj v predchádzajúcich dvoch filmoch.

Podľa Parkesa to bol Bakerov nápad užiť si s návrhom mimozemšťanov trochu zábavy. "Jedného dňa prišiel a hovorí, čo by sme povedali na to, keby mimozemšťania z roku 1969 vyzerali tak, ako vtedy vyzerali mimozemšťania v sci-fi žánri, ktorých si všetci dokážeme predstaviť a ktorí sa objavovali v oveľa nevinnejších filmoch, ako sú tie dnešné. Pripadalo nám to ako úžasný nápad a všetci sme s tým súhlasili. "

Nároky filmu vyžadovali úzku spoluprácu medzi Bakerom a Ralstonom - každý z nich je legendou svojho oboru a poznajú sa už od detstva. "Veľmi som sa na spoluprácu s Kenom tešil," prezrádza Baker. "Teraz konečne môžeme svoje zručnosti dokonale spojiť." Pretože sa dobre poznajú, mohli sa ľahko zhodnúť na veciach ako či je vhodnejšie v danej situácii použiť masky, klasické efekty či počítačovú grafiku.

Všetkých potom koordinuje režisér Barry Sonnenfeld. "Bez Barryho by ste Mužov v čiernom točiť nemohli," usudzuje Josh Brolin. "Dodáva tej sérii ojedinelú energiu a štýl. Lepšieho režiséra by ste na túto sériu nenašli. Keď ho sledujete pri práci na scéne, je do nej dokonale ponorený."

"Barry má veľmi dobrý vizuálny cit - možno preto, že býval kedysi kameraman," zamýšľa sa Rick Baker. "Ale jeho možno najväčšou schopnosťou, ktorú mal ako režisér - je byť otvorený nápadom druhých. Najíma ľudí, ktorým dôveruje a o ktorých vie, že sú dobrí a talentovaní - a naozaj sa zaujíma o ich názory na to, čo práve robia. "

Keď sa agent J vráti do minulosti, do roku 1969, takmer okamžite stretne muža, ktorý sa za nejakých 25 až 30 rokov stane jeho partnerom - agenta K. Tvorcovia filmu sa obrátili na Josha Brolina, ktorý mal tak za úlohu previesť Jonesove herecké výkony do mladšieho tela.

"Neustále počúvate producentov, ako hovoria, že keby nenašli toho a toho herca, nikdy by ten film nemohli natočiť - ale nikdy to neplatilo tak doslovne ako v prípade Josha a tejto úlohy," myslí si producent Walter F. Parkes. "Skúste si vziať fotografiu Tommyho Lee Jonesa, keď chodil na Harvard, a porovnajte si ju s Joshom Brolinom vo filme Milk, kde nosí zostrih v štýle sedemdesiatych rokov. Je to neuveriteľné - ako by si z oka vypadli. Ale nejde len o to, ako vyzerá. Musel sa ako Tommy aj správať, ale nesmel ho pritom napodobňovať - ​​musel ho stelesňovať. Myslím, že jeho výkon je jednou z najzaujímavejších vecí na tomto filme. "

"Will s Tommym sú legendárna dvojica," hovorí Brolin. "Ak by sa toho chopil nejaký ďalší herec a ignoroval by ich štýl, nefungovalo by to. Ale keď mi vysvetlili, o čom film je a koho predstavujem - že sa J vracia v čase a ja budem hrať mladého K - tak som súhlasil. Súhlasil som, bez toho aby som o tom uvažoval, pretože toto je určite postava, ktorú si chcem zahrať. "

"Byť súčasťou tohto filmu je pre mňa úžasné," pokračuje Brolin. "Keď vidíte nejaký skvelý film, ako Muži v čiernom, hovoríte si, že by ste sa niekým takým chceli stať. Chcete byť takí úžasní, toľko si s niekým rozumieť. A potom vám to niekto ponúkne - je to ako vyhrať v lotérii. Keď som si na seba natiahol ten oblek, bol to veľmi surreálny pocit - pripadal som si ako Superman."
"Keď s niekým ako herec úzko spolupracujete, naučíte sa vnímať jeho správanie," prezrádza Smith. "Josh si Tommyho naštudoval tak dokonale, že som v spoločných scénach s ním nemusel vôbec nič riešiť, ničomu sa prispôsobovať. Náš vzťah bol takmer zhodný, čo je veľmi vzácna vec. "

Pri obsadzovaní role zloducha - a Boris je zloduch na pohľadanie - sa tvorcovia filmu odhodlali k odvážnemu kroku a obsadili do nej Jemainea Clementa, ktorý sa preslávil najmä ako člen hudobnej dvojice Flight of the Conchords. Walter F. Parkes, ktorý s ním v minulosti spolupracoval na filme Jeden blbec na večeru, prehlasuje, že Clement spĺňal fyzické predpoklady, ktoré rola vyžadovala. "Najviac ma na jeho hereckom výkone v tomto filme prekvapuje, že pôsobí desivo, zasvätene, zle, smiešne...je to očarujúce - to všetko dohromady je Boris," hovorí Sonnenfeld.

Ako to dokázal? Podľa Sonnenfelda existujú dôkazy o tom, že Clement nepochádza z planéty Zem. "Jemaine musí byť mimozemšťan, pretože by nikto nedokázal pretrpieť štyri hodiny líčenia a zachovať si takú skvelú náladu, akú mal neustále on," myslí si režisér.

Aby jeho rola bola uveriteľná, tak si Clement osvojil afektovanú angličtinu, inšpirovanú jazykovými kurzami angličtiny, a tiež neuveriteľný smiech. "Jeho smiech je v scenári popisovaný ako príšerný, hrdelný zvuk, takže som sa ho skrátka snažil predviesť tak, ako som bol scenárom inštruovaný," hovorí. 
V jednej časti filmu sa Boris z roku 2012 stretáva s Borisom z roku 1969. "Nie je to ľahké," hovorí Clement. "Veľakrát máte problémy zapamätať si jednu stranu dialógu. Keď v scéne vystupujete sám so sebou, tak sa musíte naučiť obe strany dialógov, ale tá scéna je celkom svižná - pri druhom zábere som sa musel vojsť so svojimi dialógmi do medzier v zázname. A celý čas som na seba musel reagovať. "

Michael Stuhlbarg predvádza zaujímavý výkon v úlohe Griffina, nervózneho mimozemšťana so slabosťou pre outsiderov ľudských dejín. Zažil už úplne všetko, pretože žije v niekoľkých rôznych realitách a snaží sa prísť na to, ktorá z nich je v daný okamih tá hlavná. "Počas naháňačky s K a J zmizne ako Biely králík z Alice," opisuje Stuhlbarg. "To, čo im hovorí sám Griffin, im prezradí, kde ho hľadať. Takže je vždy o krok pred nimi, to je na tom zaujímavé."

Griffin hovorí veľmi rýchlo - možno až príliš rýchlo, než aby J a K zvládli všetko zaznamenať. "Barry mal úplne jasnú predstavu o tom, čo chce vo filme vidieť," hovorí Stuhlbarg. "Griffin je zvedavý a nemá zo situácie, v ktorej sa ocitne, dobrý pocit. Hovorí tak rýchlo, ako to len dokáže, pretože žije v niekoľkých rôznych realitách a neustále sa snaží zapamätať si, ako sa čo zbehlo, aby k tomu druhýkrát už nedošlo."

Herecký tím završuje Emma Thompson, ktorá sa ujala roly agentky O, novej vedúcej Mužov v čiernom, funkcia, ktorú prebrala po nedávno zosnulom Zedovi. "V podstate jediný prvok, ktorý so Zedom zdieľa, je vytrvalé znechutenie," vtipkuje.

"Myslím, že by bolo zaujímavé, keby v čele tejto mocnej organizácie mohla stáť žena, hoci to spochybňuje dokonca aj názov organizácie samotnej," myslí si. "Ale zároveň si myslím, že názov Ľudia v čiernom by sa moc neujal."

Thompson prehlasuje, že nájsť správny herecký štýl a polohu pre jej rolu bolo náročné a neľahké. "Musela pôsobiť úplne vážne, ale súčasne byť veľmi smiešna či emotívna a vzápätí sa musela vedieť okamžite otočiť," podotýka. "Našťastie mám komediálne skúsenosti, takže to pre mňa bola veľká zábava, aj keď to po technickej stránke bolo náročné."

Vo filme sa tiež objavuje celá rada cameo rolí, vrátane Billa Hadera, ktorého môžeme vidieť ako Andyho Warhola, ku ktorému v roku 1969 vtrhnú J a K. "Natáčali sme scénu, Barry zvolal 'stop!' a ja som si nedokázal pomôcť - proste som sa otočil na Willa Smitha a rozprávam mu 'kamoš, ja som v Mužoch v čiernom! " smeje sa. "A Will sa na mňa pozrel a hovorí 'no jasné, že si!'
Vo filme zahrá napríklad aj Alice Eve, ktorá stvárnila rolu mladej O, ktorá je v roku 1969 mladou členkou Mužov v čiernom, ale s veľkými plánmi. Film potom na svojej scéne uvedie Nicole Scherzinger, bývalú členku Pussycat Dolls, ktorá prináša Borisovi do väzenia osobitý darček.

Na Oscara štyrikrát nominovaný Bo Welch, ktorý sa ako výtvarník podieľal už na predchádzajúcich dvoch dieloch, sa vracia aj v tomto filme. "Film sa odohráva v New Yorku, ktorý sa odjakživa považoval za stred nám známeho vesmíru," mrká. "Iróniou je, že sa ukáže, že New York je stredom oveľa rozsiahlejšieho vesmíru, cez ktorý migrujú mimozemšťania z niekoľkých galaxií."

A nakoniec prečo nie? "New York má atmosféru, vďaka ktorej by sa tu mimozemšťania cítili ako doma," domnieva sa Sonnenfeld. "Aj dnes sa mi bežne stáva, že idem po Times Square, pozerám sa na niektorých ľudí a hovorím si 'Hmmm, hmmm ... to nie je človek. To je mimozemšťan."

Pretože sa v rámci série predpokladá, že veliteľstvo Mužov v čiernom sídli celú dobu na rovnakom mieste, vytvoril Welch kulisy veliteľstva z roku 2012 pre potreby scén v prvom dejstve filmu, a potom ich počas prázdninovej pauzy prepracoval do podoby veliteľstva z roku 1969. "V podstate sme prerábali každý centimeter štvorcový," hovorí.

Po návrate na nakrúcanie boli herci príjemne prekvapení. "Vošiel som do veliteľstva z roku 1969 a bolo to magické," popisuje Smith. "Bo dokázal stvoriť a zrekonštruovať základnú podobu Mužov v čiernom - som šťastný, že som s ním mohol spolupracovať."

Bez ohľadu na celkovú atmosféru filmu sa Welch nesnažil nikdy používať lacné vtipy. "Nenavrhujem to tak, aby to bolo smiešne. Len to také proste v konečnom dôsledku je," myslí si. "Snažil som sa uvažovať ako v roku 1969 a predstavovať si, aké by to bolo. Ak sa budete príliš opierať o budúcnosť, nepodarí sa vám využiť potenciál cestovania v čase. Riadim sa daným obdobím a v tomto prípade je rok 1969 nevyčerpateľnou studnicou inšpirácií pre rekvizity, kulisy, zbrane i dopravné prostriedky."

Významným prvkom, ktorý vyžadoval Welchovu úzku spoluprácu s vedúcim tímu vizuálnych efektov Kenom Ralstonom, je štart Apolla 11 na Mesiac 16. júla 1969. "Vídam veľa filmov, v ktorých výbuchy a efekty pôsobia veľmi digitálne, skoro ako vo videohre," hovorí Sonnenfeld. "Z môjho pohľadu sú najlepšími efektami tie, o ktorých ani neviete, že to sú efekty. A v tom je Ken práve skvelý - jeho efekty stavajú na realistickosti. Sleduje, ako riadim natáčanie scény a spolupracuje s kameramanom Billom Popom a s Boeom, a spoločne sa usilujeme o zjednotenie našich vízií. "

Znovuoživenie New Yorku z roku 1969 si tiež vyžiadalo Welchove a Ralstonove skúsenosti. "New York sa v posledných 40 rokoch ohromne zmenil," hovorí Welch. "Vyberali sme si starostlivo lokácie a dopĺňali detaily."

Sonnenfeld prehlasuje, že Bakerov cit sa dokonale hodí k serióznemu prístupu natáčania, ktorý sa snaží udržiavať. "Nechcete, aby vymýšľal bizarných, šialene vyzerajúcich mimozemšťanov," objasňuje. "Ak sú mimozemšťania srandovní, musí to vychádzať z ich správania alebo povahy alebo z toho, že divákov niečím zaujmú."


Výtvarník Bo Welch vysvetľuje, že predtým, ako dokončil svoje návrhy kulís, sa najprv pozrel na Bakerove návrhy, aby sa ubezpečil, že všetko bude spolu správne ladiť. "Navrhuje úžasných mimozemšťanov a ja vymýšľam prostredie, ktoré ich zdôrazňuje," usudzuje. "Používame veľmi citlivo volenú paletu, aby povrchy, tvary a farby mimozemšťanov mohli dýchať a diváci si ich vychutnali v ich plnej kráse."

V prípade sekvencie z roku 1969 prišiel Baker s nápadom, že by mimozemšťania mohli byť "retro" - konkrétne inšpirovaní mimozemšťanmi, ktorí sa objavovali vo sci-fi filmoch šesťdesiatych rokov. "Výzvou pre nás už od prvého dielu je, aby sa naši mimozemšťania nepodobali ničomu, čo ste už niekedy videli," hovorí Baker. Tentokrát navrhol tvorcom filmu originálne riešenie. "Urobme mimozemšťanov zámerne takých, akých sme už niekde videli, ale urobme ich lepšie. Predstavme si, že ľudia, ktorí v päťdesiatych a šesťdesiatych rokoch navrhovali príšery do filmov, skutočne niekde zahliadli naozajstného mimozemšťana a vo svojich návrhoch sa ním inšpirovali. A tento nápad sa im páčil. Toto ma na filme naozaj bavilo - mať možnosť vytvoriť vlastné verzie klasických mimozemšťanov bola ohromná zábava. "

Ako takého retro mimozemšťana vymýšľate? "Má dosť viditeľný mozog a žily a tak podobne," prezrádza. "Máme tu mimozemšťana, vytvoreného podľa ryby, rozhodne z nejakého vodného sveta. Vo filme cameo, predstavujem mimozemšťana s odhaleným mozgom. V porovnaní s tým sú naši mimozemšťania z roku 1969 oveľa elegantnejší a prepracovanejší. "

Baker samozrejme vymýšľal aj hlavného mimozemšťana filmu: zloducha Borisa v podaní Jemainea Clementa. Baker mu navrhol veľmi drsný motorkársky kostým vrátane okuliarov, ktoré pôsobia dojmom, že Borisovi vrastajú hlboko do očných jamiek. "Mal som možnosť z Jemainea urobiť niečo, čím naozaj nie je," hovorí Baker. "Je to v skutočnosti veľmi jemný muž, ale v kostýme pôsobí oveľa hrozivejšie - a, ako mi povedali dámy, ktoré sa natáčania zúčastnili, tiež viac sexy."

V konečnom dôsledku sa zdá, že keď Baker pracuje na filmoch série Muži v čiernom, je z neho malý chlapec, ktorý má možnosť pripraviť pre niekoho perfektný kanadský žart. "Emma Thompson mi prezradila, že jednou z veci, ktorá sa jej na prvých dvoch filmoch páčila, bola tá, že vám necpem mimozemšťanov neustále priamo pod nos, ale napriek tomu o ich prítomnosti viete. Možno sa nejaký objaví len v niekoľkých záberoch, napr. ako za niekým v pozadí prechádza. Je to zábavné vymýšľať. Myslím, že je skvelé do filmu umiestniť mimozemšťanov, ktorých diváci nezaregistrujú skôr ako pri štvrtom alebo piatom zhliadnutí. Napríklad v tomto filme máme v sekvencii z Coney Island v pozadí bizarného mimozemšťana, hrajúceho pinball. Musíte film poriadne sledovať, ak ho chcete zbadať. "

Ďalším zásadným prvkom sveta Mužov v čiernom 3 sú najrôznejšie hračky a zbrane, používané agentmi - avšak tentokrát budeme mať možnosť uvidieť v scénach z roku 1969 niektoré z ich starších verzií alebo prototypy.

Napríklad neuralyzer pre vymazanie pamäte je na štandardy roku 2012 veľmi elegantný a kompaktný. Verzia z roku 1969 oproti tomu zaberá celú jednu miestnosť. "V roku 1969 ide síce o zhodný tvar, ale je stokrát väčší a napájajú ho potrubia," hovorí Welch. "Ako vždy, keď ide o technológie, tak sa časom zmenšil a zjednodušil. V roku 1969 bol ešte stále obrí a nepraktický - a napriek tomu úžasný. "
"Jedným koncom do prístroja vojdete a druhým vás vypľuje von. Je hlasný a nepríjemný a hrozne nebezpečný, pretože ide o novú technológiu, ktorú zatiaľ nikto nevyskúšal. "

Harlockerov tím vyrobil prístroj, ktorý váži cez 2.5 tony, je päť a pol metra dlhý a viac ako štyri metre vysoký a „strávi“ jedinú osobu. "Jednou z veci, o ktorú sme sa pre sekvencie z roku 1969 snažili, bola tá, aby všetko bolo obrie a neohrabané. Myslím, že to je smiešne, " hovorí.

Muži v čiernom nemôžu existovať bez svojich legendárnych oblekov, čo bolo úlohou kostymérky Mary Vogt.

Možno by sa zdalo, že čierny oblek je skrátka čierny oblek, ale kostýmy nie sú módne návrhy - každý z hlavných hrdinov musel mať niekoľko oblekov. Každý mal svoj špecifický význam. "Will s Joshom majú každý približne 25 oblekov," opisuje Vogt. "Sú určené pre rôzne veci - niektoré pre natáčanie v popruhoch, iné pre kaskadérov či pre detaily."
Ak sa zdá 25 oblekov pre každého veľa, je tu ešte Boris. "Pre každý kaskadérsky záber má iný kostým," vysvetľuje Vogt. "Dali sme mu svetlú motorkársku bundu a rad doplnkov - chceli sme, aby diváci okamžite spoznali rozdiel medzi oboma verziami Borisa."

Vogt bola samozrejme poverená aj tvorbou kostýmov pre herečky, ktoré sa vo filme objavujú. V prípade Emmy Thompson pôvodne zamýšľala použiť nohavicový kostým, ale keď uvidela jej krásne nohy, vymenila jej nakoniec nohavice za sukňu.

Podobne tomu bolo aj v prípade Nicole Scherzinger, ktorá v úvodnej scéne prichádza za Borisom. Pôvodný návrh "sexy knihovníčky" bol prepracovaný a nahradený otvoreným zvodným odevom. "Je to Nicole Scherzinger. V krátkych, priliehavých čiernych šatách s čižmami vyzerá úžasne. Nebolo nad čím premýšľať. A v dvanásťcentimetrových podpätkoch chodí s takou ľahkosťou, ako by to boli domáce papuče."

Legendárny tvorca vizuálnych efektov Ken Ralston sa spoločne s ďalším expertom v tejto oblasti, Jayom Reddym, ujal prác vizuálnej stránky filmu.

Ralston vysvetľuje, že hoci sa vo filme objavuje hneď niekoľko sekvencií, ktoré boli z pohľadu vizuálnych efektov výzvou - od väzenia na Mesiaci až po zopakovaní štartu Apolla 11 - bolo najťažšou úlohou vytvoriť štýl, ktorý by dokonale zapadal do filmu, ktorý Barry Sonnenfeld točil. "Barry má veľmi špecifický štýl," myslí si Ralston. "Pracuje oveľa expresívne, veľmi vycibreným štýlom. Naše návrhy museli byť štylizované, museli v jeho svete obstáť, ale súčasne museli pôsobiť uveriteľne - a to i v prípade, keď sa dialo niečo neuveriteľné."

Vhodným príkladom je napríklad cesta časom. Aby sa presunul do minulosti, konkrétne do roku 1969, skočí agent J zo 61. poschodia sedemdesiatsedem poschodového mrakodrapu Chrysler Building. "Vydali sme sa na vrchol Chrysler Building, aby sme tam zaobstarali referenčné zábery," rozpráva Redd. Keď tam tak stáli a pozerali sa 61 poschodí dole, začali uvažovať o tom, ako dlho by v skutočnosti agent J padal. Ukázalo sa, že len niekoľko sekúnd. Aby z jeho skoku vznikla dvojminútová sekvencia, museli sa Ralston a Redd trochu pohrať s fyzikálnymi zákonmi, ale súčasne divákovi vysvetliť, že J cestuje časom. "Demonštrovať divákovi cestu časom nie je ľahké," hovorí Redd. "Dinosaury symbolizujú pravek, ale ako dáme najavo, že sa nachádzame v období hospodárskej krízy, v druhej svetovej vojne? Hľadali sme ikonické predmety a objekty a začali sme plánovať samotný pád. Myslím, že naša budova má asi 800 poschodí, ale to nevadí, nikto si to nevšimne - na nás je, aby sme vytvorili ilúziu toho, že to, čo sa odohráva, by sa pokojne mohlo stať v reálnom svete. "

Ralstonov a Reddov tím vytvoril pre film tiež niekoľko digitálnych kulís, v ktorých sa dej odohráva. Najnáročnejšie z nich sa objavujú v priebehu vyvrcholenia celého filmu, kedy J a mladý K naháňajú hneď dve verzie Borisa medzi konštrukciou podporných držiakov rakiet, ktoré vynesú Apollo 11 na cestu k Mesiacu. Háčik spočíval v tom, že bolo potrebné vytvoriť dokonalú kópiu spomínanej udalosti, ktorú všetci nespočetnekrát videli, a súčasne zabezpečiť realizáciu všetkého, čo režisér potreboval v rámci príbehu. "Realita je síce pekná vec, ale občas môže byť nudná. Filmy Muži v čiernom stavajú na rozšírenej realite, fantastickej realite. Začíname realitou a potom sa snažíme zájsť ďalej, ale stále zachovať dojem, že ide o skutočný svet, " opisuje Redd. "Museli sme zachovať legendárne zábery zo štartu Apolla 11, ale pre potreby filmu sme možno niektoré veci pozmenili - počet poschodí konštrukcie, koľko dymu kde v danú chvíľu je, ako ďaleko je pláž od odpaľovacej rampy."

"Snažíme sa vás presvedčiť, že tam pobehujú dvaja agenti a dvaja Borisovia, ktorí spolu bojujú," opisuje Ralston. "Všade je veľa dymu, pary, ventilačných otvorov, vytvárajú sa nám úžasné pohľady na raketu. Svetlo musí mať určitú atmosféru. Všetko je to štylizované, aby to pôsobilo dojmom celistvosti v rámci filmu, ale súčasne tak, ako keby sme tam skutočne boli. "

O TVORCOCH


WILL SMITH (agent J) je všestranným umelcom, ktorý má na svojom konte filmové hity, vlastné televízne seriály a hudobné nahrávky, ktoré získali opakovane platinové dosky. Prvýkrát bol na Oscara nominovaný za stvárnenie boxerskej legendy Muhammada Aliho vo filme Michaela Manna Ali. Za túto rolu bol tiež nominovaný na Zlatý glóbus. V poslednej dobe si vyslúžil druhú nomináciu na Oscara kritikmi veľmi ocenenej drámy Šťastie na dosah, za ktorý bol aj štvrtýkrát nominovaný na Zlatý glóbus a tiež bol nominovaný na cenu SAG.

V súčasnej dobe natáča a produkuje snímku After Earth, v ktorom sa objavuje aj Jaden Smith a ktorý režíruje Night Shyamalan.

Naposledy sme ho mohli vidieť v snímke Hancock, za ktorý získal cenu Kids 'Choice Award. Predtým sme ho mohli vidieť vo filme Ja, legenda, ktorý režíroval Francis Lawrence. V súčasnej dobe sa chystá znovu spolupracovať s režisérom a producentmi snímke Šťastie na dosah, aby spoločne natočili film Seven Pounds, citová dráma o mužovi, ktorý zmení životy siedmich cudzincov.

V roku 2005 Smith hral vo filme Hitch: liek pre moderného muža, ktorý taktiež produkoval. O rok skôr sa ako herec aj výkonný producent podieľal na filme Ja, robot, adaptáciu knihy Isaaca Asimova v réžii Alexa Proyasa. V tom istom roku tiež nahovoril Oscara, hlavného hrdinu animovaného filmu Príbeh žraloka, pre ktorý svoje hlasy zapožičali tiež Renne Zellweger, Angelina Jolie a Robert De Niro.

Svoju hudobnú kariéru Smith začal už na strednej škole. So svojím priateľom Jeffom Townes založil duo DJ Jazzy Jeff & the Fresh Prince. Ich spolupráca ich vzápätí vyniesla na špičky rapových hitparád. Spoločne nahrali niekoľko platinových platní a vyhrali niekoľko cien, okrem iného aj dve ceny Grammy a tri American Music Awards. Smithova hudobná kariéra viedla tiež k hlavnej úlohe vo veľmi úspešnom televíznom seriáli Fresh Prince, ktorý sa vysielal šesť rokov a vyslúžil mu dve nominácie na Zlatý glóbus. Svoje prvé sólové album vydal v roku 1998 a získal za neho Grammy a štyri American Music Awards. Jeho ďalšie CD Willenium získalo dvakrát platinovú dosku.

Ako producent spolupracuje s Jamesom Lassiterom a Kenom Stovitzom pod hlavičkou spoločnosti Overbrook Entertainment, ktorá produkovala filmy ako Ali, Ja, robot, Zachovať si tvár, Hitch: liek pre moderného muža, ATL: Stratení v Atlante alebo Šťastie na dosah.

TOMMY LEE JONES (agent K) je jedným z najznámejších a najúspešnejších hercov v Hollywoode a je držiteľom prestížnej ceny Oscar.

Na filmových plátnach debutoval vo filme Love Story a od tej doby si v priebehu štyroch desaťročí zahral vo filmoch ako Oči Laury Marsovej, Prvá dáma country music - za ktorý bol prvýkrát nominovaný na Zlatý glóbus - Búrlivý pondelok, Väzeň, JFK, Prepadnutie v Pacifiku, Utečenec, Nebo a zem, Nebezpečný klient, Takí normálni zabijaci, Operácie Blue Sky, Cobb, Batman navždy, Muži v čiernom, Šerifovia, Dvojnásobné obvinenie, Krvavá voľba, Vesmírni kovboji, Muži v čiernom 2, Štvanec, Nezvestné, Tri pohreby, Zajtra nehráme!, In the Electric Mist, The Company Men a Captain America: Prvý Avenger.

Za svoj výkon v úlohe nekompromisného šerifa Sama Gerarda v kinohite Utečenec získal v roku 1994 Oscara v kategórii Najlepší herecký výkon vo vedľajšej úlohe. Za tento výkon bol tiež ocenený Zlatým glóbusom. O tri roky skôr bol na Oscara nominovaný prvýkrát za úlohu Claya Shawa v snímke Olivera Stonea JFK.

V roku 2007 sa objavil v kritikou veľmi ocenenom filme V údolí Elah, za ktorý bol nominovaný na Oscara, a v tom istom roku sme ho mohli vidieť aj v oscarovej snímke Táto krajina nie je pre starých, ktorý napísali a natočili Joel a Ethan Coenovci podľa románu Cormaca McCarthyho.

Tento rok sa okrem filmu Muži v čiernom 3 objaví aj po boku Meryl Streep v snímke Great Hope Springs a ako Thaddeus Stevens vo filme Stevena Spielberga Lincoln, ktorý by mal mať premiéru v decembri.

Pred nedávnom dokončil pod režisérskym vedením Petra Webbera na Novom Zélande nakrúcanie filmu The Emperor. V ňom predstavuje generála Douglasa MacArthura.

V roku 1995 nakrútil svoj režisérsky debut, televíznej adaptácii románu Elmera Keltona The Good Old Boys pre stanicu TNT. V tomto filme, v ktorom môžeme uvidieť napríklad Sissy Spacek, Sama Sheparda, Frances McDormanda či Matta Damona, si tiež zahral. Za svoj výkon v úlohe Hewyeho Callowaye bol nominovaný na ceny SAG a CableACE.

V roku 2005 režíroval kritikou ocenený film Tri pohreby, v ktorom si opäť zahral a ktorý tiež produkoval. Na filmovom festivale v Cannes bol za svoj herecký výkon v ňom Jones ocenený a cenu si odniesol tiež Guillermo Arriaga, autor scenára.

Zatiaľ posledným Jonesovým režijným počinom je televízny záber Expres na západ, ktorý mal premiéru vo februári 2011 a v ktorom si aj zahral. Okrem neho sme v hereckej úlohe mohli vidieť aj Samuel L. Jacksona.


JOSH BROLIN (mladý agent K) sa rýchlo stal jedným z najvyhľadávanejších hercov Hollywoodu. Stále sa snaží vyhľadávať náročné úlohy v mainstreamových aj nezávislých filmoch.

Tento rok sa okrem snímky Muži v čiernom 3 objaví aj v kriminálnej dráme The Gangster Squad po boku výnimočných hercov ako Ryan Gosling, Emma Stone či Sean Penn. V lete začne Brolin natáčanie snímky Labor Day s Kate Winslet. Film v réžii Jasona Reitmana bude mať premiéru v roku 2013. Okrem toho začne nakrúcať remake kultového akčného thrilleru Oldboy v réžii Spikea Leeho.

Brolin sa v niekoľkých posledných rokoch pravdepodobne najviac preslávil svojimi pozoruhodnými rolami. V roku 2008 bol nominovaný na Oscara a cenu SAG a získal ceny New York Film Critics Circle a National Board of Review za rolu Dana Whitea v úspešnom snímku Gusa Van Santu Milk. Pred nedávnom sme ho mohli vidieť vo filme bratov Coenovcov Skutočná guráž, nominovanom na Oscara v celkovo desiatich kategóriách, vo filme Olivera Stonea Wall Street: Peniaze nikdy nespia so Shiou LaBeouf a Michaelom Douglasom, či vo filme Woodyho Allena Poznáš muža svojich snov s Anthony Hopkinsom a Naomi Watts. Zožal veľký úspech za úlohu Georgea W. Busha vo filme Olivera Stonea W. Predtým si vyslúžil v rámci celého hereckého tímu nomináciu na cenu SAG za snímku Táto krajina nie je pre starých, ktorá okrem toho získala štyri Oscary. Vidieť sme ho mohli aj vo filme Ridleyho Scotta Americký gangster, za ktorý bol v rámci hereckého tímu nominovaný na cenu SAG.

Medzi jeho ďalšie snímky patria napríklad Grindhouse a Planéta Teror Roberta Rodrigueza a Quentina Tarantina, V údolí Elah v réžii Paula Haggisa s Tommy Lee Jonesom a Susan Sarandon, Do hlbiny s Jessicou Alba, Coastlines, Muž bez tieňa Paula Verhoevena s Kevinom Baconom, či napríklad vedecko-fantastický thriller Guillerma Del Tora Mimic. Debutoval rolou v klasickom akčno-komediálnom filme The Goonies v réžii Richarda Donnera a produkcii Stevena Spielberga.

JEMAINE CLEMENT (Boris) je hudobník, komik a herec, ktorý sa rozhodne nebráni netradičným postavám.

Rodák z Nového Zélandu sa podieľal na celej rade projektov divadelných, rozhlasových, televíznych aj filmových. Tvorí jednu polovicu úspešného dua Flight of the Conchords, držiteľov Grammy. Dvojica, ktorá sa označuje za "štvrté najpopulárnejšie folkové parodické duo na Novom Zélande", bavia svojich fanúšikov vtipom, napodobňovaním známych osobností a hrou na akustické gitary. Ich netradičný program bol neskôr spracovaný v rozhlasovej podobe stanicou BBC a následne aj ako americký televízny seriál, ktorý bol už sedemkrát nominovaný na cenu Emmy. Clement súčasne získal tri nominácie na WGA ako spoluautor scenára seriálu.

Zahral si tiež vo filme Orol kontra žralok v réžii Taika Waititiho.

V poslednom čase prepožičal svoj ​​hlas napríklad postavám animovaných filmov Ja zloduch a Rio, zahral si hlavnú úlohu v komédii Jasona Nuttera Predicament či sme ho mohli vidieť v komédii Jaya Roacha Jeden blbec na večeru. Predtým si zahral excentrického spisovateľa sci-fi románov vo filme Gentlemen Broncos režiséra Jareda Hessa. Svojím výkonom v tomto filme si vyslúžil nomináciu na cenu Independent Spirit.


BARRY SONNENFELD (réžia) zožal počas svojej kariéry veľké úspechy u divákov i kritikov. Za filmy ako Rodina Addamsovcov, Rodina Addamsovcov 2, Muži v čiernom a Muži v čiernom 2, Chyťte ho!, Wild Wild West, Veľké problémy a Rodinná dovolenka a iné nešťastia. Bol producentom alebo vedúcim výroby snímok Lupiči pani domácej, Rad nešťastných príhod, Zakázané ovocie, Kúzelná romanca či animovaného filmu Vesmírni opičiaci.

Sonnenfeld svoju kariéru začal ako kameraman, kedy spolupracoval s bratmi Coenovými na ich prvom celovečernom filme Zbytočná krutosť a neskôr tiež na filmoch Zmätky v Arizone a Millerova križovatka. Okrem toho bol kameramanom snímok Pennyho Marshalla Veľký, Vyhoď mamu z vlaku Dannyho DeVita či dvoch filmov Roba Reinera, Keď Harry stretol Sally a Misery nechce zomrieť.

Pred nedávnom dostal cenu Prime Time Emmy v kategórii Výnimočný režisérsky výkon v komediálnom seriáli a tiež cenu DGA Award za epizódu Pie-lette seriálu Povedz, kto ťa zabil. Je autorom mnohých reklamných spotov pre firmy Nike, Reebok a Isuzu, ocenených cenou Clio.

Na televíznych obrazovkách bol vedúcim výroby seriálu Karen Sisco a režisérom a vedúcim výroby seriálov Maximum Bob, The Tick, Bejbyburn a Povedz, kto ťa zabil.

Donedávna bol od septembra 2003 prispievateľom magazínu Esquire, kde písal svoj ​​pravidelný stĺpček The Digital Man. Okrem toho je tiež členom predstavenstva Eastern Directors Council v rámci DGA.
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