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Fanúšikovia Mužov v čiernom sa radujú, Will Smith sa po 9 ročnej prestávke vracia v treťom dieli!

A prvý oficiálny trailer prichádza!

Milí kolegovia,

v roku 2012 to bude už 10 rokov, čo ubehlo od druhej časti obľúbenej sci-fi komédie Muži v čiernom.

V treťom dieli sa agenti v čiernych oblekoch budú musieť vysporiadať s ďalšími príšerami z vesmíru, ktoré sa chystajú zrovnať našu planétu so zemou. V tomto pokračovaní slávnej akčnej komédie by sa pritom mal objaviť vo filmoch zatiaľ nevídaný prvok, a to cestovanie v čase. Značná časť snímky sa totiž bude odohrávať v minulosti. Agent J (Will Smith) sa zo súčasného sveta vydáva za mladšou verziou svojho parťáka K (Josh Brolin) - ktorý je údajne už dlhšiu dobu po smrti - aby našiel odpovede na svoje nevyjasnené otázky. 

Scenár k filmu napísali Etan Cohen, David Koepp, Jeff Nathanson a Michael Soccio, réžie sa ujal Barry Sonnenfeld.

Prvé dva filmy zarobili po celom svete viac ako miliardu dolárov. Spoločnosť Sony Pictures odhaduje, že film Muži v čiernom 3 by vďaka silnému potenciálu a novej tretej dimenzii mohol pritiahnuť až 749 miliónov divákov na celom svete.

Podľa prvého oficiálneho traileru, ktorý sa len včera objavil na webe, sa priaznivci mužov v čiernych okuliaroch majú naozaj na čo tešiť. 
Trailer k filmu Muži v čiernom 3 si môžete pozrieť na našej stranke:

http://www.itafilm.sk/trailery
Film Muži v čiernom 3 uvidíme v slovenských kinách koncom mája 2012.
S pozdravom,

Jana Kalmanová
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