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V pokračovaní rodinnej komédie Šmolkovia 2 vytvorí zlý čarodejník Gargamel nezbedné stvorenia podobné Šmolkom, tzv. Lapajov a dúfa, že s ich pomocou získa všemocnú magickú šmolkovskú esenciu. Avšak čoskoro zistí, že len skutočný Šmolko mu môže dať to, po čom túži a iba Šmolinka pozná tajné kúzlo, ktoré premení Lapajov na skutočných Šmolkov. A tak sa Gargamel rozhodne uniesť Šmolinku do Paríža, kde si získal obdiv širokej verejnosti ako najmocnejší čarodejník sveta. Najvyšší čas, aby sa do sveta ľudí vrátili tatko Šmolko, Babroš, Hundroš a Čačkoš a so svojimi ľudskými priateľmi Patrickom a Grace Winslowovými zachránili Šmolinku! Ona si vždy vo svete Šmolkov uvedomovala svoju odlišnosť. Nájde v Lapajoch Vexy a Hakisovi nových priateľov? Alebo zistí, kam skutočne patrí a že modrá je predsa len tá najlepšia farba na svete?







O FILME

Vo filmovom hite Šmolkovia z roku 2011 obľúbení modrí hrdinovia dokázali, že päťdesiat rokov, počas ktorých sa tešia fenomenálnemu úspechu, nie sú žiadnou náhodou. Od chvíle, kedy sa v roku 1958 po prvýkrát objavili na stránkach belgického komiksu, bavia Peyovi Šmolkovia deti i dospelých po celom svete v komiksoch, knihách, televíznych seriáloch, filmoch, videohrách, divadelných predstaveniach, ako figúrky (predalo sa ich viac ako 300 miliónov)...a teraz sa konečne dostali aj na plátna kín. Film sa stal celosvetovým fenoménom a zarobil vyše 560 miliónov dolárov. „Je jedno, či žijete v Brazílii, Číne, Rusku, Paríži, Belgicku alebo New Yorku, a či ich voláte Los Pitufos, I Puffi alebo Les Schtroumpfs...Šmolkov má rád jednoducho každý,“ hovorí producent Jordan Kerner. „Cieľom prvého filmu a teraz aj jeho pokračovania bolo vytvoriť snímku, ktorá osloví divákov po celom svete – je to dosť príznačné, pretože téma Šmolkov tiež nepozná hranice.“

„Sú to postavičky, ktoré ľudia poznajú z detstva,“ vysvetľuje Kerner. „Pamätajú si ich a milujú ich celé generácie. Považovali sme za našu povinnosť tieto milé postavičky oživiť a obohatiť ich prítomnosťou svet ľudí. Peyova dcéra a koproducentka filmu Veronique Culliford s nami úzko spolupracovala na príbehu. Mám obrovské šťastie, že som dostal šancu pracovať aj na druhom diele, pretože Šmolkov jednoducho zbožňujem. Veľmi rád sledujem ako sa vyvíjajú a ich osudy mi nie sú ľahostajné ani po skončení filmu.“

Ako teda pokračuje ich dobrodružstvo? Zatiaľ čo v prvom filme naši hrdinovia navštívili New York, v tom druhom sa premenia na levy salónov v samotnom meste svetiel, v Paríži!


„Najväčšou výzvou pre mňa ako režiséra je to, že musím riadiť jedno obrovské dobrodružstvo, ktoré sa odohráva vo všetkých kútoch Paríža,“ tvrdí Raja Gosnell, režisér prvého dielu a zároveň aj jeho pokračovania. „Dokonca sme nakrúcali na miestach, kde – pokiaľ viem – ešte nikdy nikto nenakrúcal. Ocitli sme sa na javisku v parížskej opere aj medzi piliermi v Notre Dame. Vďaka láske k Šmolkom a práci, ktorú Jordan a náš koproducent Raphael Benoliel odviedli na parížskych úradoch, sme sa dostali na miesta mnohými považované za neprístupné. Čo viac môže režisér chcieť?“

Na začiatku filmu vidíme Šmolinku v šmolkovskej osade v spoločnosti jej bratov a Tatka, no  aj napriek tomu sa cíti trochu osamelo. Pravdou je, že sa nikdy úplne nezmierila so svojím pôvodom. Nie je tajomstvom, že Šmolinku v rámci svojich zákerných plánov stvoril Gargamel. Tatko Šmolko z nej však pomocou lásky a kúziel urobil pravého Šmolka. Je to už dávno, ale predsa... stále jej to chodí po rozume. „Začína si klásť otázky: Odkiaľ pochádza? Zapadla by tam?“ hovorí Katy Perry, ktorá v pôvodnom znení Šmolinku nahovorila. „V istom zmysle je to ako v prípade tínedžerov. V tomto veku sme si podobné otázky kládli všetci. Snaží sa prísť na to, či je skutočný Šmolko. Stvoril ju Gargamel, takže má v sebe stopu niečoho, čo bolo dlhú dobu potlačené. Ale nejde o to, odkiaľ pochádzate alebo kto vás stvoril; ide o to, kým sa rozhodnete byť a kam chcete smerovať svoj život.“

„V určitom zmysle považuje Gargamela za svojho biologického otca, ak sa to tak dá povedať, a Tatka za niekoho, kto ju vychoval a staral sa o ňu. Samozrejme premýšľa o tom, či rozhoduje biológia alebo výchova,“ uvažuje Raja Gosnell. „Je dieťaťom čarodejníka, ktorý jej dal život – svojím spôsobom – alebo dieťaťom Šmolka, ktorý ju vychoval?“

Tieto otázky sa stávajú naliehavejšími v momente, kedy Gargamel príde s ďalším plánom, ako Šmolkov dolapiť. „Gargamel v podstate stvorí Šmolinkinho brata a sestru – Lapajov,“ vysvetľuje Kerner. „Podobne ako Šmolinka, aj oni boli stvorení z kusu hliny. Gargamel ich chce premeniť na Šmolkov, aby mohol získať magickú šmolkovskú esenciu – v skutočnosti ide o to, že pokiaľ by dokázal objaviť kúzlo, ktoré premenilo Šmolinku, bude schopný stvoriť nekonečné množstvo Šmolkov a stane sa tak najmocnejším kúzelníkom všetkých čias.“

Jediný spôsob, akým toto kúzlo môže získať, je uniesť Šmolinku do Paríža. „Ak by neexistoval žiadny zloduch, neboli by potrební hrdinovia,“ hovorí Gosnell. „Poznáte lepšieho zloducha ako je Gargamel? Je zákerný, ale nešikovný. Je schopný temných skutkov, ale je vám úplne jasné, že ich nakoniec popletie. Sledovať jeho plánovanie... a následné zlyhanie je veľmi zábavné. Občas mu dokonca držím palce. Je nadovšetko odhodlaný a koná s takým nasadením, že vás pobaví sledovať, ako sa mu nedarí.“

Gargamel poverí Hakisa a Vexy, aby uniesli Šmolinku. Keďže nie sú skutoční modrí Šmolkovia a robia samé lapajstvá, začne ich Gargamel prezývať Lapaji. Vexy sa nevie dočkať, až unesie svoju 'sestru' Šmolinku. „Vexy nie je v skutočnosti zlá, je len zmätená,“ dodáva Gosnell. „Gargamel je jedinou autoritou, akú kedy poznala, takže sa od neho naučila len najrôznejšie podlosti a zákernosti. Rozhodne sa Šmolinku zmanipulovať, predstierať, že sú kamarátky a že patrí medzi Lapajov. Zrazu sa stane čosi nečakané a Vexyin plán naberie úplne iný smer.“

Keď do osady dorazí správa o únose Šmolinky, Tatko ani na chvíľu nezaváha, vymyslí plán na jej záchranu a povolá na pomoc tých najlepších Šmolkov, ktorí sú pre misiu ako stvorení: Chrabroša, Mudroša a Siláka. Zhodou okolností je nakoniec odkázaný na nie príliš ideálnu zostavu: Čačkoša, Babroša a Hundroša. To ale nevadí, Tatko má v rukáve ešte jedno eso: požiada o pomoc svojich starých známych, Winslowovcov. Patrick (Neil Patrick Harris) a Grace sú späť a tentokrát s nimi do akcie v Paríži nastupuje aj Patrickov nevlastný otec Victor Doyle v podaní Brendana Gleesona.


„V prvom filme sa Patrick zaoberal zodpovednosťou budúceho rodiča – túžil byť dobrým otcom, ale mal z toho trochu strach,“ podotýka Kerner. „V tomto filme stretávame Patrickovho nevlastného otca a ukazuje sa, že Patrick rieši rovnakú dilemu, aká trápi Šmolinku. S nevlastním otcom nikdy príliš nevychádzal, ale chápe, že rodina je taká, akú si ju vytvoríte vlastnými činmi. Boli sme radi, že môžeme nakrútiť citlivý rodinný film. Tentokrát sa divák omnoho viac zasmeje i zamyslí.“

Réžiou filmu bol poverený Raja Gosnell. „Raja je jedným z najpríjemnejších, najchytrejších, najpripravenejších a najúžasnejších ľudí. Ako režisér má pozoruhodnú predstavivosť a skvelý dar pre prácu s hercami,“ hovorí Kerner. „Nielenže musí režírovať ľudí v scénach s inými hercami, ale tiež hercov komunikujúcich s kúskom drôtu s guľôčkou na konci. Niektoré scény boli dokonca úplne bez hercov. Ide o veľmi náročnú prácu vyžadujúcu si precízne plánovanie a disciplínu. S Rajou bol každý deň nakrúcania Šmolkov objavný a radostný.“

Gosnell tvrdí, že jeho najobľúbenejšími momentmi filmu sú zábery Paríža v plnej kráse. „Preletíme krížom-krážom celý Paríž,“ hovorí. „Šmolinka, Vexy a Hakis utekajú pred Azraelom. Naskočia v Tuileries Garden na bocianov a letia ponad Seinu, medzi piliermi v Notre Dame a ponad kaviarničkami, aby nakoniec skončili pri zmenšenine Sochy slobody týčiacej sa na ostrove uprostred Seiny. Ďalej tam máme sekvenciu, v ktorej sa odtrhne ruské koleso a rúti sa mestom. Zábavná je aj časť kedy Hakis začne vystrájať v cukrárni. Robí neplechu a výsledkom je veľká naháňačka ulicami Paríža na cukrárskom vozíku.“

Od chvíle, kedy Patrick a Grace Winslowovci naposledy videli svojich modrých priateľov uplynuli tri roky. Možno si myslíte, že sa Patrick Winslow v roli otca trochu ukľudnil a začal sa chovať zdržanlivejšie. Možno by k tomu skutočne bolo došlo, ak by vyriešil nezhody s nevlastným otcom Victorom Doylom. Hádajú sa už celé roky. Zatiaľ čo si Patrick pamätá svoje detstvo jedným spôsobom, Victor ho vidí úplne inak. Hneď ako Šmolkovia povolajú Winslowovcov (a Victora!) na pomoc pri záchrannej misii, namiesto toho, aby sa obaja sústredili na záchranu Šmolinky, vyjdú ich city naplno von.


Ako otec sa Neil Patrick Harris so svojou postavou úplne stotožňuje. Byť súčasťou šmolkovskej rodiny mu umožňuje deliť sa o zážitky so svojou skutočnou rodinou. „Som otec,“ hovorí Harris. „Naozaj ma bavilo nakrúcanie prvého dielu a bol som fakt pyšný na výsledok. Teraz, keď mám vlastnú rodinu je podľa mňa ideálne brať role vo filmoch, ktoré môžeme pozerať spoločne, takže spolupráca na Šmolkoch predstavovala skvelú príležitosť.“

Harris vníma osud Patricka a Šmolinky ako paralely rodinného života. „Príbeh sa vracia k samotným počiatkom existencie Šmolinky. Je nútená zamyslieť sa nad tým, čo znamená 'rodina', komu dôverovať a aký má pôvod,“ vysvetľuje Harris. „To je v rámci filmu všeobecná téma, nielen čo sa týka jej postavy.“

Vzťah Patricka s Victorom je možno napätý, avšak Harris si s Brendanom Gleesonom počas nakrúcania skvele rozumeli. „Vybrať ho do tejto úlohy bola skvelá voľba, pretože dokáže hrať prehnane, no zároveň uveriteľne,“ dodáva Harris. „V podaní niekoho iného by Victor mohol byť síce bláznivý, no on z neho robí vierohodnú postavu. Hrať po jeho boku bolo úžasné.“

Vďaka silnému materinskému inštinktu si Grace Winslowová vytvorila so Šmolkami počas ich návštevy New Yorku pevné puto. Platí to najmä v prípade Šmolinky, ktorú považuje za svoju 'sestru'. Je viac než zrejmé, že vo chvíli, kedy jej 'sestru' zmanipulujú k účasti na jednom z Gargamelovych zákerných plánov, nehodlá Grace sedieť so založenými rukami. Schmatne svojho okúzľujúceho syna Bluea a oznámi manželovi, že jej musia bežať na pomoc – a to hneď!


Jayma Mays vyrastala s matkou, ktorá bola Šmolkami doslova posadnutá. „Zbožňovala ich. Nútila ma sledovať ich v televízii,“ spomína Mays. „Keď som bola malá, chodila som každú nedeľu ráno do obývačky s tým, že si budem môcť vybrať ktorýkoľvek z kreslených seriálov. Ale matka vždy nástojila, aby som pozerala Šmolkov.“

Gracein vzťah so Šmolkami z nej urobil lepšiu matku. „Práve sa im narodilo prvé dieťa, príhodne pomenované Blue. Učia sa byť rodičmi,“ vysvetľuje Mays. „Mám pocit, že Grace je asi najnormálnejšia postava z celého filmu. Je dobrou matkou. Záleží jej na rodine. Myslím, že práve preto má tak rada Šmolkov. Keď ich stretla, zrejme zafungoval jej materinský inštinkt, pretože sú to roztomilé krásne stvorenia.“

Pre Mays bolo potešením pracovať po boku Neila Patricka Harrisa. „Spolupráca s Neilom bola fantastická. Bol presne taký, aký ste očakávali, že bude. Je to úžasný, zábavný a starostlivý človek. Pri práci s ním bola rovnaká zábava ako počas prestávok,“ hovorí Mays. „Má skvelé nápady. O tom, čo robí, dôkladne premýšľa. Snaží sa, aby scéna s ním pôsobila uveriteľne a o všetkom sa s vami porozpráva. Spolupracovať s ním je radosť.“

„Šmolkovia sú zrejme populárni preto, že prinášajú pozitívne posolstvo,“ zamýšľa sa Mays. „Neexistuje už veľa kreslených seriálov, ku ktorým si môžete sadnúť ako rodina a niečo tým získať. Každé dieťa si nájde Šmolka, s ktorým sa dokáže stotožniť, či už sa práve cíti ako Chrabroš, Dudroš alebo Babroš. Sú to špecifické povahové vlastnosti, ktoré deti oslovia a myslím, že práve kombinácia všetkého uvedeného stojí za nesmiernou popularitou Šmolkov.“

Victor Doyle je priateľský, chaotický a láskavý zmätkár – presný opak svojho (nevlastného) syna Patricka. Nech už sú jeho zámery akékoľvek, v Patrickovych očiach robí vždy všetko nesprávne. Títo dvaja skrátka nie sú schopní ocitnúť sa na jednej vlnovej dĺžke...pokým ich k tomu neprinúti záchrana Šmolinky.


Brendan Gleeson, nováčik vo filmovej sérii prehlasuje, že je poctený možnosťou byť súčasťou sveta Šmolkov. „Je vzrušujúce ocitnúť sa vo svete, ktorý je kúzelný, mladý, optimistický, trochu komplikovaný a hrozne zábavný.“

Gleeson hrá utáraného, arogantného, no zároveň láskavého Victora Doylea, nešikovného kráľa párkov v kukurici. „Victor sa chová veľkolepo a miluje svet ako celok,“ hovorí Gleeson. „Naozaj verí tomu, že robí tie najlepšie párky v kukurici na svete.“

„Má veľké srdce. Všade je ho plno,“ dodáva Gleeson. „Páči sa mi na ňom hlavne to, že vie dať zopár výchovných lekcií, a pokiaľ má naučiť Patricka vyrovnať sa s ťažkými situáciami, je ochotný pre to aj niečo obetovať.“


Gleeson je sám otcom a táto rola ho veľmi oslovila. „Otcovstvo je tým najlepším, čo sa mi v živote prihodilo, to viem určite,“ prehlasuje Gleeson. „Pre nevlastných otcov je výzvou prísť na to, ako čo najlepšie zapadnúť, najmä ak nejde o klasickú rodinu. Tento film je vo svojej podstate o prirodzenej láske. Nemusia ju ostatní nutne považovať za 'normálnu'. Stačí, ak ľuďom na sebe úprimne záleží.“

Hank Azaria sa znovu vracia ako zlý čarodejník Gargamel. „Je to zúfalý, naštvaný, smutný človek, a Šmolkov teší, že si to berie osobne,“ vysvetľuje Azaria. „Nenávidí ich za to, že sú šťastní. A keďže je zákerný a navyše posadnutý Šmolkami, samozrejme sú to práve oni, čo mu stoja v ceste stať sa najmocnejším čarodejníkom na svete.“

Pre Azariu je návrat k tejto postave potešením. „Tentokrát to bolo jednoduchšie. Je to natoľko zvláštna postava, že som z nej bol pri prvom filme trochu neistý,“ spomína Azaria. „Musím vzdať hold Jordanovi Kernerovi. Chcel, aby Gargamel pôsobil stredoveko a zastaralo. V očiach Raju Gosnella mal byť okrem iného vášnivý a šialený. S Rajou si veľmi dobre rozumieme v tom, čo chceme skúsiť a čo uskutočniť. Je to príjemná práca, pri ktorej každý deň oživujeme pozoruhodný svet.“

V skutočnosti je Gargamel pre Azariu neporovnateľný s akoukoľvek inou rolou. „Je to ako ocitnúť sa v rozprávkovom svete. Naozaj zvláštne,“ popisuje Azaria. „Natáčanie filmu bolo tak trochu šialené, pretože väčšinu času len pokrikujem, vrieskam a naháňam niečo, čo tam vôbec nie je – teda okrem občasných momentov, kedy sme nakrúcali so živým kocúrom.“

Áno, kocúr Azrael, jediná „blízka osoba“ v Gargamelovom živote. „Jeho vzťah ku kocúrovi, ktorý je chytrejší než on sám, je vskutku humorný,“ poznamenáva Azaria. „Ten kocúr má viac rozumu ako on a keď zamňauká ihneď pochopíte, čo chce povedať.“

Kerner dodáva, že sa pri vytváraní postavy Azraela pohybovali po tenkom ľade. „Azrael má nepochybne dar reči, ale nie je to hovoriaci kocúr. Môže zamňaukať a Hank mu na to ako Gargamel úplne jednoznačne odpovie. Jedno zamraučanie má pre Gargamela 10 miliónov rôznych významov.“ Pred kamerou odohrali za Azraela väčšinu dôležitých scén kocúry Cheeto a Krinkle. Ich výrazy a scény, v ktorých bolo potrebné použiť animovaného kocúra, vytvorila pomocou počítačovej grafiky spoločnosť Sony Pictures Imageworks.


Jedným z kľúčov k zaisteniu úspechu Šmolkov 2 bola opätovná spolupráca s osvedčeným tímom kameramanov na čele s Philom Méheuxom, vedúcim výroby Ezrom Swerdlowom, výtvarníkom Billom Boesom, strihačkou Sabrinou Plisco, kostymérkou Ritou Ryack, skladateľom Heitorom Pereirom a vedúcim tímu vizuálnych efektov Richardom R. Hooverom. „Znova sa tu stretli ľudia, ktorí spolu v minulosti pracovali a dôverujú si. Keď sa zídeme, sme ako jedna veľká rodina, alebo ako deti v letnom tábore,“ hovorí Kerner.


Okrem iného bola vopred zodpovedaná väčšina otázok spojených s natáčaním filmu, ktorý kombinuje živých hercov s animovanými postavičkami. „Technické problémy týkajúce sa zasadenia Šmolkov do skutočného prostredia sme vyriešili už pri nakrúcaní prvého filmu,“ vysvetľuje vedúci výroby Ezra Swerdlow. „Štáb sa naučil všetko potrebné a využil to vo filme. Jednalo sa napríklad o osvetlenie scény, skenovanie a záznam najrôznejších vecí alebo množstvo dát potrebných k tomu, aby Šmolkovia pôsobili v danej scéne realisticky.“

Nové dobrodružstvo Šmolkov je zároveň odkazom na ich európsky pôvod. Príbeh  sa odohráva v Paríži a objaví sa celý rad ikonických miest, vrátane Eiffelovej veže, Palais Garnier (budova parížskej opery), Víťazného oblúka, paláca Louvre, Seiny, fontány Trocadero, hotela Plaza Athenee či katedrály Notre Dame.


Interiérové scény sa nakrúcali v ateliéroch v Montreale. Výpravné kulisy opäť navrhol výtvarník Bill Boes, ktorý s Gosnellom v minulosti spolupracoval na piatich ďalších projektoch. Boes a Gosnell stáli za tým, aby pokračovanie vierohodne vychádzalo z prvého filmu, no súčasne malo autentickú atmosféru Paríža. „Chceli sme do návrhu kulís zakomponovať parížsku estetiku,“ vysvetľuje Boes. „Paríž bol kedysi umeleckou metropolou sveta a práve na to sme kládli dôraz.“

Gargamel je storočný starý čarodejník, ktorý sa ocitol v 21. storočí. Boes musel prepojiť obidve obdobia a dať kulisám špecifickú Gargamelovskú atmosféru.


Gargamel má vlastnú šou v slávnej parížskej opere Palais Garnier. Boes usúdil, že by jej vzhľad mal odrážať Gargamelovu tajuplnosť. „Dva dni sme nakrúcali reakcie publika a snažili sa zachytiť veľkoleposť celej budovy,“ opisuje Boes. Štáb sa tam mohol slobodne pohybovať a dokonca mohol navštíviť súkromné úle na streche. Hovorí sa, že z nich pochádza  najlepší med vo Francúzsku.


Najnáročnejším aspektom celého výtvarného návrhu sú podľa Boesa kalkulácie pohybu Šmolkov. „Keď sa pozeráme na nejaké miesto, vybavíme si určité základné pravidlá a okamžite si kladieme otázku, kam Šmolkovia pôjdu a ako sa dostanú na úroveň očí, aby s nimi herci mohli hovoriť,“ vysvetľuje Boes. „V Gargamelovom útočisku sme na stenách navrhli systém potrubia, po ktorom môžu Šmolkovia ľahko šplhať a presúvať sa tam, kde ich Raja potrebuje.“

S ohľadom na množstvo modrej, ktorá vo filme zohráva významnú úlohu, musel Boes vytvoriť farebnú paletu, kontrastujúcu so Šmolkami. „Pri práci na prvom filme sme zistili, že teplé farby modrej Šmolkov vhodne dopĺňajú,“ spomína Boes. „Mám rád teplé farby a Šmolkovia pri nich naozaj vyniknú.“

Kameraman Phil Méheux, BSC urobil dosť zásadnú zmenu, ktorá určite neujde pozornému oku diváka: použil novší typ kamery. „Počas snímania záberov v prvom filme sme si uvedomili, že ak majú byť v určitých momentoch všetci Šmolkovia zaostrení, potrebujeme väčšiu hĺbku ostrosti, čo znamená viac svetla alebo citlivejšiu kameru,“ vysvetľuje Méheux.


Aby tvorcovia zachytili čo najviac svetla a mohli pracovať s vysokou hĺbkou ostrosti, nakrúcali pomocou novej kamery Sony F65. Jej špičkový snímač poskytuje lepšiu kvalitu obrazu ako v prípade ktorejkoľvek inej digitálnej kamery.


„Šmolkovia sú osvetlení aj napriek tomu, že sa v zábere v skutočnosti neobjavia. Namiesto toho používam modely presných rozmerov a tvarov,“ objasňuje Méheux. „Pracujeme s kamerou, ktorá zaznamenáva v HDRI, určuje smer dopadu svetla a jeho intenzitu, takže je možné všetko duplikovať v počítači.“

Osvetľovanie Šmolkov opäť vychádzalo zo skúseností z nakrúcania prvej snímky. „V mnohých sekvenciách Šmolkovia niečím pohybujú, takže sme sa museli naučiť nové spôsoby animovania rekvizít,“ vysvetľuje Méheux. „Vedeli sme, čo nás čaká. Vedeli, sme si s tým poradiť a posúdiť, či to stojí za to. Napríklad ak je Šmolko na mieste, kde ho nemôžem osvetliť, upozorním na to vedúceho tímu vizuálnych efektov: svetlo nie je úplne správne, budete si ho musieť dotvoriť. A on si to poznamená.“

Pred nakrúcaním scén sa Méheux s tvorcami spoliehali na hercov, ktorí predstavovali Šmolkov. „Pri vzniku ľubovoľnej scény používame dvoch hercov, ktorí pre nás hrajú všetky postavy,“ vysvetľuje. „Máme k dispozícií malé modely s pohyblivými hlavami a rukami, takže sme schopní si to graficky načrtnúť a celú scénu si vopred odohrať, aby sme pochopili jej atmosféru.“

Herci Sean Kenin a Patricia Summersett zaskakovali za Šmolkov počas týchto skúšok a tiež mali na starosti narábanie s bábkami. „Pri práci na predchádzajúcom filme sme pracovali len s hlasmi,“ hovorí Kenin. „Navrhol som, že s bábkami by sme dokázali odviesť lepšiu prácu a Raja by mal jasnejší prehľad o scéne. A on súhlasil.“

Okrem jednoduchšieho riešenia osvetľovacích orieškov však kamera Sony F65 poskytla tvorcom aj väčšiu umeleckú slobodu. „Jednou z hlavných výhod nakrúcania s animovanými postavičkami je to, že nie ste viazaní tým, čo ste nakrútili naživo. V prípade animovaného filmu prebiehajú neustále zmeny a úpravy, menia sa vtipy a rôzne sekvencie niekedy až do poslednej chvíle. Pri našom filme je veľkou výzvou, že sa jedná o kombináciu živých hercov s animovanými postavičkami. Musíme animátorom určitú slobodu poskytnúť, tá je však často obmedzená pohybmi kamery, ktoré vznikli niekoľko mesiacov predtým. Tentokrát sme si položili otázku, ako je možné to vyriešiť? Ako umožniť animátorom robiť zmeny v už nakrútených materiáloch?“

Odpoveďou bola F65. „Keďže kamera sníma obraz v rozlíšení 4K, mohli sme komponovať doslova záber v zábere: nasnímali sme ho širšie, ako sme mienili použiť, čo nám poskytlo viac priestoru k úpravám finálneho záberu,“ popisuje Richard R. Hoover, vedúci tímu špeciálnych efektov. „Inými slovami, mali sme v každom zábere 10 percentný presah, takže sme sa v priebehu postprodukcie mohli na niečo zamerať viac alebo menej, zmeniť kompozíciu záberu či pohyb kamery. Dokonale nám to vyhovovalo.“

Pretože boli niektoré interiérové scény nakrúcané v ateliéroch v Montreale, musela Méheuxova kamera diváka presvedčiť o tom, že sa v skutočnosti jedná o to isté miesto. „Pokiaľ replikujete konkrétne miesto v ateliéri, snažíte sa zachytiť jeho svetelné podmienky,“ vysvetľuje Méheux. „Všetko som si zaznamenával a keď som to v štúdiu duplikoval, riadil som sa týmito poznámkami, fotografiami a spomienkami.“ 

Nič sa dozaista nevyrovná nakrúcaniu v jednom z najúžasnejších miest na svete. „Kto by netúžil po možnosti zachytiť objektívom kamery krásu Paríža?“ hovorí kameraman, ktorý stál pri zrode akčných snímok typu Casino Royale. „Mám rád rodinné filmy,“ dodáva. „Je to pre mňa zmena. Mám možnosť nakrúcať príjemné zábery namiesto zvyčajných prestreliek.“

To ale neznamená, že vo filme nie je dostatok akčných scén. V kľúčovej sekvencii filmu, keď naši hrdinovia letia na bocianoch ponad mesto, tvorcovia použili celý rad rôznych techník. „Lietali sme s kamerou nad parkom Tuileries, popri ruskom kolese či okolo modelu Sochy slobody,“ popisuje Gosnell. „Avšak v prípade niektorých ďalších častí tejto sekvencie, napríklad v Notre Dame, sme potrebovali nejaký bezpečnejší spôsob práce s kamerou. V takýchto prípadoch sme použili Steadicam – obsluha kamery prechádzala danými miestami a napodobňovala pohyb letu. Potom sme celý záznam pustili zrýchlene. Je to klasický trik, ale stále funguje dokonale. Pre ďalšie zábery sme použili žeriavy alebo autá. Každá sekvencia si vyžadovala odlišný prístup.“ 

Pre vedúceho tímu vizuálnych efektov Richarda R. Hoovera sa nakrúcanie filmu podobalo obrovskej skladačke. „Všetky časti musia do seba zapadať, presne ako skladačka,“ poznamenáva. „Napríklad sme nakrúcali zábery pred zeleným plátnom v Montreale a neskôr sme ten istý záber robili so živými hercami v Paríži. Tento film je omnoho komplikovanejší ako prvý, nielen z hľadiska samotného procesu nakrúcania, ale aj z hľadiska výberu vhodných lokalít. Minule sme sa s postavami zoznamovali, tentokrát sú oveľa aktívnejšie. Celkovo je vo filme viac akcie.“

Cieľom tímu vizuálnych efektov bolo vytvoriť realistických Šmolkov, ktorí budú pôsobiť ako živé bytosti so skutočnými citmi. „Zakaždým dúfam, že vizuálne efekty budú dokonalé a vyvolajú dojem skutočných záberov,“ hovorí Hoover. „V prípade Šmolkov sa snažíme držať reality, presvedčiť divákov o ich existencii a o tom, že nepodliehajú fyzikálnym zákonom nášho sveta.“

Aby sme to docielili, bola potrebná pozoruhodná kombinácia techniky a umenia. „Šmolkovia majú srdce i dušu. Majú emócie, presne ako my,“ pokračuje Hoover. „Časť toho je výsledkom spôsobu, akým animátori postavy spracujú a zároveň techniky nakrúcania, závisiacej napríklad od rýchlosti pohybu kamery.“

Druhou súčasťou tejto rovnice, podľa slov hlavného animátora Sony Picture Imageworks Sebastiana Kapijimpangu, sú herecké výkony Šmolkov. „Do ich grimás pridávame veľa drobných detailov,“ hovorí. „Ich výkon tak naberie nové rozmery. Platí to najmä v prípade Šmolinky, keďže príbeh je hlavne o nej. V jej pohybe je množstvo nuansí a používa širšiu škálu výrazových prostriedkov než v prvom filme.“

„Vypracovali sme množstvo nových metód, ako Šmolkov snímať a zakomponovať do sveta ľudí, kde môžu pohybovať s reálnymi predmetmi a byť zasadení do reálnych priestorov,“ podotýka Hoover. „Minule všetkých prekvapilo, ako dobre fungovali detailné zábery. Detaily sú úžasná vec, pretože vám priblížia výraz tváre Šmolkov, čo im dodá vierohodnosť. Tentokrát bol Raja nadšený, že s nimi môžeme pracovať aktívnejšie.“

Ďalším vylepšením po stránke vizuálnych efektov bolo zdokonalenie uhlov pohľadu skutočných hercov. „Uvedomili sme si, že je pre hercov dosť náročné pozerať sa Šmolkom priamo do očí a sledovať ich pohľadom ak sa hýbu,“ objasňuje Hoover. „Môžeme umiestniť značky na steny, ale ich oči na ne reagujú inak, než by v skutočnosti mali.“

Pre zdokonalenie tohto aspektu siahol odborník na špičkové vizuálne efekty po prekvapivo jednoduchom riešení. „Použil som drôt s malou červenou guľôčkou umiestnený na stojane, ktorý sme mohli postaviť v rámci scény kamkoľvek,“ vysvetľuje. „Bolo pomerne ľahké ho neskôr odstrániť a herci tak mali k dispozícií pomerne presný záchytný bod, ktorý predstavoval oči Šmolkov.“

Aby tvorcovia zachovali autentickosť Paríža a Šmolkov, vyžadoval celý rad akčných sekvencií predbežne vytvorené efekty, predovšetkým napínavá scéna s ruským kolesom. „Bolo to pomerne náročné. Ako dosiahnete, aby sa päťdesiatmetrové ruské koleso valilo mestom?“ pýta sa Hoover. „Mohli sme celú scénu vytvoriť počítačovo, ale to sme zamietli. Chceli sme nakrúcať v Paríži a  zabrať v čo najväčšej miere skutočné ruské koleso. Museli sme však splniť niekoľko úloh.“ 

Táto sekvencia vyžadovala kombináciu rôznych techník. „Pracovali sme s reálnym ruským kolesom až do momentu, kedy sa vytrhne z opornej konštrukcie,“ popisuje Hoover. „Potom sme prešli na vizuálne efekty. Vytvorili sme počítačovú kópiu kolesa. Do záberov z Tuileries Garden a ďalších parížskych priestorov sme následne vložili rútiace sa koleso.“

Scéna, v ktorej kamera sleduje Gargamela, Hakisa, Vexy a Šmolinku v aute a diváci zdanlivo idú vedľa nich, bola nakrútená z pätnásťmetrového kamerového žeriavu umiestneného na rampe nákladného automobilu. Tvorcovia kývali s ramenom žeriavu hore-dolu, aby vznikol dojem, že sa koleso točí. Väčšina záberov však vznikla na zelenom pozadí. Bolo použitých niekoľko kamier pre vytvorenie kompletného pokrytia všetkých 360 stupňov, a tiež 180 stupňov široké pokrytie Paríža za oknom. Následne sa všetko zakomponovalo do záberov Azariu v role Gargamela pred zeleným plátnom vytvorených v Montreale.


Na filme Šmolkovia 2 opätovne spolupracovala celá armáda výtvarníkov a animátorov zo spoločnosti Sony Pictures Imageworks, ktorí mali na starosti počítačovú animáciu postáv. Zodpovedali za všetko ohľadom postáv – Šmolkov, Lapajov, Azraela i káčera.


„Všetky postavy, s ktorými sme pracovali v prvom filme, boli pripravené,“ popisuje vedúci animátor Sebastian Kapijimpanga. „Nové postavy – Vexy a Hakisa – sme museli ešte len vytvoriť.“

„Viem, že každý si Lapajov predstavoval inak,“ hovorí Gosnell. „Nie sú to Šmolkovia, ale majú pôsobiť šmolkovsky. Nosia istú variantu šmolkovskej čapice a nohavíc. Začínali sme s verziou, že sa jedná o zanedbané deti, ktoré si niekde našli šaty. Najdôležitejšie samozrejme bolo, že nesmeli byť modrí, pretože to je hlavným cieľom Gargamelovho snaženia – urobiť z nich skutočných modrých Šmolkov. Sú teda šedí, pretože boli vytvorení z kusu hliny. Majú však modré pehy, aby sme naznačili, že sa v nich svojím spôsobom niekde hlboko ukrýva Šmolko.“


„Vexy sa vcelku podobá na Šmolka, ale zároveň nosí pomerne špecifické farby oblečenia a má špecifický štýl – jej  'šatník' je plný vecí, ktoré niekde našla,“ pokračuje Gosnell. „Hakis je nezastaviteľný divoch. Miluje svoju sestru a je rád, keď má niekto rád jeho. Šijú s ním všetci čerti a vyžíva sa v lapajstvách.“

„Hakisove telesné rozmery sa trochu líšia od ostatných Šmolkov,“ vysvetľuje Kapijimpanga. „To znamenalo, že sme boli nútení intenzívne experimentovať s odlišnými animátorskými možnosťami, aby sme zistili, ako funguje jeho pohyb. Vexy je proporčne podobná ostatným Šmolkom, no líši sa správaním. Je zákerná a rozhodne nemá za lubom nič dobré. Animovať takúto postavu je zábava.“

Kapijimpangov tím musel taktiež vytvoriť fotorealistického kocúra (Azraela) a káčera (Victora po Gargamelovom zásahu). „V posledných rokoch je čoraz ťažšie rozpoznať skutočnosť od počítačovej grafiky,“ hovorí Kapijimpanga. „Dostali sme sa do situácie, kedy priemerný divák – napríklad moja matka – nebude schopný rozlíšiť skutočného káčera od toho nášho.“ Jeho tím zodpovedal za celý rad animácií počnúc nahradením tváre cez výrazné gestá až po vytvorenie počítačového káčera.


„V prípade kocúra všetko začína študovaním skutočných zvierat,“ hovorí. „Musíme začať jeho motorikou. Je však potrebné to obohatiť troškou hereckého výkonu – istý výraz v tvári a väčšie možnosti pohybu. S tým potom pracujeme do takej miery, aby to pôsobilo komicky, ale nie natoľko, aby vás to vytrhávalo z deja a prestali ste veriť, že ide o skutočného kocúra. Nájsť danú rovnováhu nie je jednoduché.“
     O TVORCOCH


NEIL PATRICK HARRIS (Patrick) opätovne presviedča divákov o svojej tvorivej  všestrannosti na plátnach kín i na televíznych obrazovkách. V súčasnosti ho môžete vidieť v role sukničkára Barneyho Stinsona v úspešnom televíznom seriáli stanice CBS Ako som spoznal vašu mamu, za ktorú bol štyrikrát nominovaný na cenu Emmy, dvakrát na Zlatý glóbus a na People's Choice Award. Harris získal v roku 2010 svoje prvé dve ceny Emmy za hosťovanie vo veľmi úspešnom seriáli Glee a za moderovanie 63. udeľovania cien Tony. Okrem toho bol moderátorom a producentom 65. udeľovania cien Tony a 61. udeľovania Primetime Emmy. Magazín Time ho v roku 2010 umiestnil v rebríčku stovky najlepších svetových vedcov, politikov, umelcov a hrdinov. 

Harris sa na televíznych obrazovkách preslávil ako obľúbený protagonista seriálu Doogie Howser, M.D. Za túto rolu bol taktiež nominovaný na Zlatý glóbus. Táto televízna komediálna dráma sa dočkala celkovo štyroch sezón a rozprávala príbehy geniálneho mladého doktora, riešiaceho problémy bežných tínedžerov. Medzi ďalšie Harrisove televízne seriály patrí Raving Mad s Tonym Shalhoubom, miniséria CBS Jana z Arku s Leelee Sobieski a Petrom O'Toolom, televízny film Muž v podkroví stanice Showtime, klasický televízny film Studený jedovatý strom s Faye Dunaway, Moja Antonia s Jasonom Robardsom a Evou Mariou Saint, Svadobné šaty s Tyne Daly a vysoko uznávaný film stanice CBS z roku 2005 The Christmas Blessing.

Vďaka štrajku amerických scenáristov na prelome rokov 2007 a 2008 sa Harris objavil v roli ašpirujúceho zloducha a láskou zmietaného titulného hrdinu muzikálovej internetovej minisérie Dr. Horrible’s Sing-Along Blog scenáristu a režiséra Josseho Whedona, ktorý získal cenu Emmy. Po boku sa mu objavili Nathan Fillion a Felicia Day. Svoju pozíciu obľúbenca internetovej komunity ďalej potvrdil účasťou na projekte Prop 8: The Musical, v ktorom sa objavili napríklad Jack Black, John C. Reilly a Allison Janney.


Ako divadelný veterán stvárnil hlavnú postavu Bobbyho v koncertnom predstavení newyorskej filharmónie Company Stephena Sondheima. Predstavenie, na ktorom sa okrem Harrisa podieľali napríklad Patti LuPone, Stephen Colbert, Jon Cryer, Christina Hendricks a Martha Plimpton, bolo súčasne zaznamenané a následne uvedené do kín.


Harris si vyskúšal aj divadelnú réžiu. Najskôr to bol muzikál Rent Jonathana Larsona s Nicole Scherzinger, Vanessou Hudgens a Waynom Bradym, ktorý bol uvedený v Hollywood Bowl. V júli 2007 sa podujal na réžiu klasickej divadelnej hry, konkrétne I Am Grock podľa pôvodného scenára, a neskôr v rámci edinburghského Fringe festivalu v roku 2008 režíroval hru The Expert at the Card Table. Jeho zatiaľ posledným režijným projektom boli dvaja mladí kúzelníci Derek DelGaudia a Helder Guimares v šou Nothing to Hide v Geffen Playhouse.


Na filmovom plátne debutoval po boku Whoopi Golbderg v dráme o dospievaní Klárino srdce, za ktorú bol po prvýkrát nominovaný na Zlatý glóbus. V roku 2011 si zahral Patricka Winslowa v celosvetovom hite Šmolkovia. Medzi jeho ďalšie filmové počiny patria napríklad filmy Prci, prci, prcičky: Stretávka, Zahulíme, uvidíme 3, Beastly, The Best and the Brightest, Zahulíme, uvidíme 2, Pofajčíme, uvidíme, Utajené bratstvo, Správna vec, Hriešny návrh a Vesmírna pechota.

BRENDAN GLEESON (Victor Doyle) pred nedávnom dokončil práce na filme Julien Temple Sexual Healing, na snímke All You Need is Kill s Tomom Cruisom v réžii Douga Limana, Calvary, na ktorom znovu spojil sily s režisérom Johnom Michaelom McDonaghom, a The Grand Seduction v réžii Dona McKellara.


Začínal ako učiteľ, no toto povolanie následne opustil, aby sa venoval svojej záľube v herectve. Po prvýkrát dal o sebe vedieť vo filme Jima Sheridana The Field. Následne stvárnil  hlavnú rolu vo filme Michaela Collinsa The Treaty. Hollywood na seba upozornil postavou Hamisha vo filme Statočné srdce po boku Mela Gibsona.


Svoju prvú veľkú rolu dostal vo filme I Went Down, na ktorú naviazal ako vodca gangov Martin Cahill v snímke Johna Boormana The General. Za tento výkon získal nielen cenu za najlepší herecký výkon roku 1998 od Boston Society of Film Critics Award a od ALFS, ale súčasne cenu London Film Critics a cenu na udeľovaní írskych filmových a televíznych cien v roku 1999.


V roku 2009 bol Gleeson nominovaný na Zlatý glóbus a cenu BAFTA za herecký výkon vo filme Martina McDonagha V Brugách, v ktorom sa objavil po boku Colina Farrella a Ralpha Fiennesa. V tom istom roku získal cenu Emmy za rolu Winstona Churchila v televíznom filme stanice HBO Into the Storm v réžii Thaddea O'Sullivana.


Diváci ho poznajú aj ako profesora Alastora Moodyho vo filmovej sérii Harry Potter, a tiež ako seržanta Gerryho Boylea z filmu Michaela McDonagha Pomáhať a chrániť.

V roku 2012 mala premiéru snímka Daniela Espinozy Nepriateľ pod ochranou, mysteriózny triler Havran Jamesa McTeiguea a dráma Albert Nobbs v réžii Rodriga Garcíu. Medzi jeho ďalšie filmy patria napríklad Osada M. Night Shyamalana, Návrat do Cold Mountain, Kráľovstvo nebeské Ridleyho Scotta, Raňajky na Plute v réžii Neila Jordana, Trója Wolfganga Petersona, Black Irish Brada Ganna, Studs Paula Merciera, Beowulf, Mission: Impossible 2, A.I. Umelá inteligencia Stevena Spielberga, Agent z Panamy, O 28 dní…, Gangy New Yorku Martina Scorseseho, či Zelená zóna Paula Greengrassa s Mattom Damonom.

JAYMA MAYS (Grace) má v súčasnej dobe za sebou štyri sezóny seriálu Glee, kde si zahrala poradkyňu Emmu Pillsburyovú. Ako členka tohto úspešného hereckého tímu bola nominovaná na dve ceny SAG, z ktorých jednu získala.


Na filmovom plátne ste ju mohli vidieť v snímkach Nočný let, Zástavy našich otcov a Veľkofilm. Na televíznych obrazovkách bola k videniu v niekoľkých epizódach seriálov Škaredá Betty, Povedz, kto ťa zabil, Hrdinovia a Odpočívaj v pokoji. 

HANK AZARIA (Gargamel) je štvornásobným držiteľom ceny Emmy, dvakrát nominovaným na cenu Tony. Je všestranným filmovým, televíznym a divadelným hercom, ale aj uznávaným režisérom a komikom.


Zanedlho sa objaví vo filme Lovelace: Pravdivá spoveď kráľovnej porna s Amandou Seyfried a Peterom Sarsgaardom. Táto biografická snímka rozpráva príbeh legendárnej porno herečky Lindy Lovelace. Azaria hrá Jerryho Damiana, režiséra filmu Deep Throat, ktorý Lovelace preslávil v roku 1972. Film mal premiéru na tohtoročnom festivale Sundance.

Na svojom konte má snímky Láska a iné závislosti s Jakom Gyllenhaalom a Anne Hathaway, Rok jedna s Jackom Blackom a Michaelom Cerom, kasový trhák Noc v múzeu 2, ktorý po celom svete zarobil vyše 415 miliónov dolárov.


V roku 1997 si Azaria zahral guatemalského domáceho Agadora Spartaca v komédii Mikea Nicholsa Vtáčia klietka. Táto rola znamenala zlom v jeho kariére a vyniesla mu nomináciu na cenu SAG za výnimočný mužský herecký výkon a v rámci hereckého tímu sa stal spoludržiteľom kolektívnej ceny SAG. 


Medzi jeho ďalšie známe filmy patrí napríklad Godzilla Rolanda Emmericha, adaptácia Veľké nádeje z roku 1998 s Ethanom Hawkom a Gwyneth Paltrow, Cradle Will Rock Tima Robbinsa, Celebrity Woodyho Allena, Zlatíčka pre každého s Juliou Roberts a Billym Crystalom alebo Shattered Glass s Peterom Sarsgaardom a Haydenom Christensenom, Riskni to s Polly, Vybíjaná, Jasný terč, Neľútostný súboj, Navždy spolu a Pretty Woman.


Azaria je tiež dobre známy úlohou psychiatra Craiga „Huffa“ Huffstodta vo veľmi úspešnom seriáli stanice Showtime Huff. Seriál mal dve sezóny, v rokoch 2004 až 2006, a v roku 2005 si vyslúžil celkom sedem nominácii na Emmy, okrem iného aj pre Azariu. V tom istom roku bol za tento seriál nominovaný na cenu SAG. 

V roku 1999 stvárnil postavu Mitcha Alborna po boku legendárneho Jacka Lemmona v televíznom filme Utorky s Morriom, za ktorú si odniesol cenu Emmy.


Už viac ako dvadsať rokov je jedným z hlavných dabérov televízneho seriálu Simpsonovci. Za hlasovú prácu na tomto seriáli bol päťkrát nominovaný na cenu Emmy a trikrát mu bola cena udelená.

RAJA GOSNELL (réžia) sa narodil v Los Angeles a svoju kariéru zahájil ako pomocný strihač slávneho režiséra Roberta Altmana, s ktorým spolupracoval na snímke Pepek námorník a ďalších celovečerných filmoch. Potom, ako naviazal spoluprácu s oscarovým strihačom Williamom Reynoldsom, naštartoval Gosnell samostatnú kariéru ako strihač snímky The Silence.


V priebehu nasledujúcich pätnástich rokov strihal niekoľko úspešných snímok, okrem iného Teen Wolf Too, Pretty Woman a Rookie of the Year. Následne naviazal spoluprácu s režisérom Chrisom Columbusom, s ktorým spolupracoval na filmoch Nočné dobrodružstvo, Heartbreak Hotel, Sám doma, Sám doma 2: Stratený v New Yorku, Otec v sukni a Dvaja v tom.


V polovici deväťdesiatych rokov sa preorientoval na filmovú réžiu a začal zháňať projekt, ktorého by sa mohol ujať. Keď sa dozvedel, že producenti filmu Sám doma 3 hľadajú režiséra, kontaktoval producenta Johna Hughesa. Gosnell, ktorý v oboch predchádzajúcich dieloch série figuroval ako strihač a pracoval aj na rade ďalších Hughesovych filmoch, nakoniec túto prácu dostal.


Odvtedy má za sebou réžiu niekoľkých úspešných filmov, okrem iného Nepobozkaná, Agent v sukni, Scooby-Doo, Scooby-Doo 2: Príšery vypustené, Tvoje, moje a naše, Čivava z Beverly Hills a nedávny hit Šmolkovia.
