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CELOSVETOVÝ DEŇ ŠMOLKOV SA VRACIA 
V SOBOTU 22. JÚNA  a v NEDEĽU 23. JÚNA 2013
Oslávte narodeniny Peya, tvorcu Šmolkov,
šmolkovskými akciami po celom svete

Marc Weinstock, prezident celosvetového marketingu spoločnosti Sony Pictures, dňa 10. júna oznámil, že spoločnosť Columbia Pictures a Sony Pictures Animation budú v sobotu 22. júna 2013 v rámci osláv narodenín Peya, tvorcu Šmolkov (narodený 25. júna 1928) znovu po celom svete koordinovať akcie v rámci Celosvetového dňa Šmolkov v očakávaní premiéry filmu Šmolkovia 2, ktorá je v SR plánovaná na 1.augusta 2013.

Ide o druhú oslavu Celosvetového dňa Šmolkov, ktorý má šancu stať sa tradíciou. V roku 2011 zahŕňali celosvetové oslavy napríklad prefarbenie jedného z bielych miest v Andalúzii na modro alebo prekonanie svetového rekordu v počte ľudí, zhromaždených na rôznych miestach sveta v priebehu 24 hodín v kostýmoch Šmolkov.
Tento rok má spoločnosť Sony prichystaný podobne pôsobivý program, ktorého zlatým klincom ich celosvetová iniciatíva Šmolko vyslancov, v rámci ktorej bude 40 vyslancov z 28 krajín oslavovať Peyove dielo po celý deň výnimočnými akciami. Títo vyslanci - celebrity, významní novinári a výhercovia súťaží - sa na začiatku dňa v Bruseli prezlečú za Šmolkov, kde ich Peyova dcéra Veronique Cullifordová oficiálne vymenuje zástupcami Šmolkov v ich krajinách. Zábavný obrad prebehne pod dohľadom významného bruselského pamätníka: Šmolkovskej sochy, ktorá tu bola práve pred rokom odhalená. Vyslanci, čerstvo uvedení do úradu, potom nastúpia na vysokorýchlostný vlak Thalys a vyrazia do Paríža, miesta, kde sa odohrávajú Šmolkovské dobrodružstvá z filmu Šmolkovia 2. Na vyslanca čaká niekoľko prekvapení a prehliadka Paríža, aby boli následne poverení úlohou hodnou tých najváženejších diplomatov: zanechávať za sebou šťastné zástupy modrých úsmevov a zvestovať príchod nového filmu.
Vyslanci z celého sveta budú Šmolkovské akcie dokumentovať na fotografiách, ktoré budú následne umiestnené na stránku www.GlobalSmurtsDay.net a dianie bude možné sledovať aj na Instagrame a Twitteri pomocou hashtagu # GlobalSmurfsDay.

Šmolkom budú zasvätené festivaly a oslavy na tak vzdialených miestach, akými sú planetárium v Buenos Aires, zábavný park Imagic v Mumbai, či pri známej hore Cukrová homoľa v Riu de Janeiro. Modré štetce potom rozžiaria okolie Cova da Moura v Portugalsku a vyzdobia opatrovateľská centrá a sirotince v Južnej Afrike. V Austrálii sa štvrť nazývaná Surferský raj (Surfers Paradise) na celý deň oficiálne stane Šmolkarským rajom (Smurfers Paradise) vrátane všetkých miestnych tabúľ a smeroviek. Známy Park Gorkého v Moskve a most Ha'Penny v Dubline pokryjú šmolkovaté modré kvety. Šmolkovia navštívia detské nemocnice a mediálne centrá; vpadnú na varšavské Staromestské námestie; budú súťažiť v stavbe sôch z piesku; po celom svete sa pobežia šmolkotony; a v Londýne spustia obrovské spevácke stretnutie so skupinou Right Said Fred. A v Los Angeles si budú môcť rodiny užiť celý deň v prítomnosti Šmolkov, zahrať si videohru spoločnosti Ubisoft, ochutnať šmolkovskú zmrzlinu spoločnosti Menchie 's a podieľať sa na ďalších zábavných aktivitách. Večer sa potom budú môcť v letnom kine pozrieť na projekciu prvého dielu filmovej série o Šmolkoch.
"Sme nadšení z možnosti pokračovať v tejto tradícii úplne nového Celosvetového dňa Šmolkov, ktorú sme začali pri príležitosti uvedenia celovečerného filmu Šmolkovia do kín," vyjadril sa k tomuto oznámeniu Weinstock. "Jedná sa o skvelý spôsob, ako osláviť Peyove narodeniny a jeho odkaz tým, že spojíme ľudí všetkých generácií po celom svete dňom plným zábavy a osláv."
V pokračovaní úspešnej celovečernej hranej komédie s animovanými prvkami Šmolkovia vytvorí zlý čarodejník Gargamel niekoľko zákerných stvorení, podobajúcich sa Šmolkom, zvaných "lotri", ktorí mu, ako dúfa, pomôžu ovládnuť všemocnú a čarovnú podstatu Šmolkov. Keď ale zistí, že to, po čom túži, mu môže dať len skutočný Šmolko, a iba tajné kúzlo, známe iba Šmolinke, ktoré dokáže darebákov premeniť na Šmolkov, sa Gargamel rozhodne Šmolinku uniesť a vezme ju do Paríža, kde oslavuje u miliónov ľudí veľké úspechy ako najmocnejší kúzelník na svete. Na Tatkovi Šmolkovi, Babrošovi, Hundrošovi a Čačkošovi je, aby sa vrátili do nášho sveta, znovu spojili svoje sily so svojimi ľudskými kamarátmi Patrickom a Grace Winslowovými, a Šmolinku zachránili! Objaví Šmolinka, ktorá si vždy pripadala iná ako ostatní Šmolkovia, nové putá k Lotrom Vexy a Hackusovi, alebo ju Šmolkovia dokážu presvedčiť, že ju milujú celým svojím modrým srdcom? Film režíruje Raja Gosnell a produkuje ho Jordan Kerner. Scenár napísali J. David Stem, David N. Weiss, Jay Scherick, David Ronn a Karey Kirkpatrick podľa námetu J. Davida Stema, Davida N. Weissa, Jaya Schericka a Davida Ronna na motívy postavičiek a príbehov Peya.
O Šmolkoch


Príbehy Šmolkov - postavičiek, ktorých autorom je Peyo - sa začali v roku 1958 vznikom komixových knižiek, ktoré boli neskôr prevedené tak na televízne obrazovky, ako aj na filmové plátna. V priebehu rokov sa ale malí modrí hrdinovia neobmedzovali len na papier a obrazovky. Stali sa inšpiráciou pre nahrávky a albumy, ktorých sa predali milióny kusov, celej kolekcie figúrok a hračiek a rad ďalších produktov. Celkovo bolo vyrobených cez 3000 odvodených druhov výrobkov a Šmolkovia pomáhali uviesť do povedomia zákazníkov slávnej značky z celého sveta. Pravidelne sa objavuje široké spektrum nových produktov a Šmolkovia tak oslavujú úspechy skutočne po celom svete!


O spoločnosti Sony Picture Entertainment


Sony Pictures Entertainment je dcérskou spoločnosťou Sony Entertainment Inc., Ktorá je dcérskou spoločnosťou tokijskej Sony Corporation. Celosvetové pôsobenie SPE zahŕňa produkciu, nákup a distribúciu filmov, produkciu, nákup a distribúciu televíznych relácií, prevádzku televíznych staníc, tvorbu a distribúciu digitálneho obsahu, prevádzku ateliérov a vývoj nových zábavných produktov, služieb a technológií. Ďalšie informácie nájdete na http://www.sonypictures.com .


O spoločnosti Sony Pictures Animation


Sony Pictures Animation produkuje širokú škálu animovaných zábavných produktov pre divákov po celom svete. Spoločnosť nadväzuje na svoje celosvetové hity - úspešnú strašidelnú komédiu Hotel Transylvánia z roku 2012, animovanú a hranú úspešnú komédiu Šmolkovia z roku 2011 a snímku Oblačno, miestami fašírky z roku 2009 - snímkou ​​Šmolkovia 2 v júli 2013 a filmom Oblačno, miestami fašírky 2 v septembri 2013. Sony Pictures Animation v spolupráci so spoločnosťou Aardman Animations vyprodukovala dva veľmi úspešné celovečerné filmy: počítačovo animovanú rodinnú komédiu Veľká vianočná jazda a na Oscara nominovaný bábkový animovaný pirátsky film Piráti!. V roku 2007 bol na Oscara v kategórii Najlepší animovaný celovečerný film nominovaný snímok Divoké vlny. Táto spoločnosť, ktorej prvý celovečerný film Lovecká sezóna dal vzniknúť veľmi úspešnej filmovej sérii, oslávila v roku 2012 desať rokov existencie. Sony Pictures Animation je súčasťou Sony Pictures Digital Productions.


O spoločnosti Lafig Belgium S.A.


Lafig Belgium je majiteľom práv pre tvorbu audiovizuálnych diel zo sveta Šmolkov a celosvetových licenčných práv k Šmolkom (spoločne s IMPS). Lafig Belgium riadi dedič Pierre Culliford, známy predovšetkým pod pseudonymom Peyo, autora / tvorcu Šmolkov. Rodina Culliford dohliada na použitie Šmolkov a všetkých licencií po celom svete už 50 rokov.
