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Od vtedy, čo Selene (Kate Beckinsale) so svojim ľudsko-lykanským milencom Michaelom zničili prastarého upíra Marcusa vo filme Underworld: Evolution, ubehlo už pätnásť rokov. Počas nich ľudstvo odhalilo existenciu upírov, aj lykanov...a rozpútalo vojnu s cieľom zničiť obe rasy. 
Selene, ktorú v priebehu genocídy zajali, sa po viac ako desiatich rokoch prebúdza ako väzeň v nepriedušnom uzavretom laboratóriu spoločnosti Antigén, silnej korporácie, ktorá sa snaží vyvinúť vakcínu proti vírusom, ktoré majú na svedomí existenciu upírov a lykanov. Keď Selene zistí, že Michael zomrel, je na dne. Jej smútok však netrvá dlho, prekoná ho šokujúca správa, že počas svojho kryogénneho spánku porodila dcéru Eve (India Eisley). V snahe nájsť úkryt pre seba i svoje dieťa sa Selene ocitne vo svete, kde sú príslušníci jej kedysi hrdej rasy na hranici vyhubenia a zvyšok prežívajúcich sa ukrýva v podzemí. 

Odvrhnutá zostávajúcimi klanmi sa Selene rozhodne spojiť svoje sily s mladým upírom Davidom (Theo James), ktorý sa k nej pripojí v krvavom ťažení proti Antigénu, ktorý sa snaží zničiť ju i jej dieťa. Keď jej prídu na stopu aj jej nepriatelia-lykani, zdá sa, že aj ona je úplne bezmocná proti najzákernejšiemu protivníkovi v histórii série Underworld: geneticky vylepšenému superlykanovi...

O FILME

V prípade štvrtého dielu veľmi úspešnej série Underworld sa producenti Tom Rosenberg, Gary Lucchesi a Richard Wright spoločne s tvorcom celej série Lenom Wisemanom rozhodli pre veľmi odvážny krok kompletnej zmeny prostredia a príbehu. Tvorcovia filmu presunuli upírskych a lykanských hrdinov do moderného sveta pod nadvládu ľudí, v ktorom im hrozí vyhynutie, a ako čerešničku na torte pridali ešte najmodernejšiu 3D technológiu, pomocou ktorej bol film natočený.


Tvorca série Len Wiseman, ktorý má v súčasnej dobe ďalšie povinnosti, napríklad réžiu chystaného remaku snímky Total Recall, nemohol zasadnúť na režisérske kreslo, ale podieľal sa na filme v úlohe producenta a bol bohatým zdrojom inšpirácie. "Len vymyslel príbeh, v ktorom majú Selene s Michaelom dieťa," hovorí Gary Lucchesi, prezident spoločnosti Lakeshore Entertainment. "To bol výborný východiskový bod. Bez Lenovho prispenia by takýto dobrý film nebolo možné natočiť. Podieľal sa na všetkom, od výtvarných návrhov cez písanie scenára až po obsadzovanie rolí. "


Kate Beckinsale, ktorá hrala v prvých dvoch dieloch série Underworld, sa vracia znovu v úlohe upírskej bojovníčky Selene, ktorá utečie z dlhého zajatia, aby zistila, že ľudia medzitým upírske a lykanské klany takmer vyhubili.


"Ide o pokračovanie príbehu, ktorý sme prerušili v Underworld: Evolution," vysvetľuje David Coatsworth, vedúci výroby. "Nasadenie Selene do kontextu moderného sveta, kde komunikuje s ľuďmi, je jednou z dvoch hlavných zmien v celej sérii. Tou druhou je zistenie, že sa stala matkou dospievajúcej dcéry. Tým sa jej vývoj ako postavy zásadne mení a dáva nám navyše šancu pokračovať v budúcnosti ďalej."

Návrat k postave, ktorá začala jej kariéru filmovej hviezdy, bol pre herečku veľmi zábavný. "Bolo vzrušujúce podieľať sa na tomto filme s ľuďmi, ktorí boli zodpovední za pôvodný film, ale tentoraz v novom prostredí a v situácii, ktorá je pre Selene úplne neznáma," myslí si. "Chceli sme sa na vec pozrieť sviežim pohľadom a to sa nám myslím podarilo."


Najznepokojúcejšou zmenou pre Selene je zistenie, že má dcéru. "Spoznať náhle dieťa, ktoré je už takmer na pokraji dospelosti, je nemalý šok, najmä keď jeho otec je mŕtvy," usudzuje Beckinsale. "Je to celkom veľké sústo. Nepovedala by som, že sa Selene náhle začne správať matersky a vľúdne, ale novým a dosiaľ nevídaným spôsobom ju ten zážitok zmení."


„Po mnohých storočiach života, počas ktorého nie je za nikoho zodpovedná a nikomu sa nemusí spovedať, sa Selene so svojou dcérou zbližuje len veľmi zvoľna,“ prehlasuje spoluautor scenára J. Michael Straczynski. "Objavíme jej úplne novú tvár," podotýka. "V predchádzajúcich dieloch sa primárne sústredila na boj so zbabelcami. Bojovala proti nim, nie v niekoho záujme ako teraz."


Dieťa ponúka pre Selene nové možnosti a dovoľuje tejto postave prežiť emocionálne scény, ktoré sa nepodobajú žiadnym z predchádzajúcich dielov série. "Prvýkrát je Selene istým spôsobom zraniteľná," hovorí Wright. "Jej vzťah k Eve ju mení na osobu, ktorá sa najskôr na Selene vôbec nepodobá. Selene je veľmi chladná a nič sa jej výraznejšie nedotýka. Nikoho nemiluje, je to stroj na zabíjanie - a potom zrazu zistí, že má dcéru."


„Evina prítomnosť dodáva už tak ojedinelému scenáru úplne nové rozmery“, domnieva sa Beckinsale. 

Nováčik India Eisley predstavuje dospievajúcu Eve, ktorá prežila život ako pokusný objekt v biotechnologickej spoločnosti, väznice aj jej matku. Eisley, ktorá dostáva v tejto snímke prvú výraznú filmovú príležitosť, tvorcu filmu upútala svojou predčasnou dospelosťou a nadpozemskou krásou. "India pôsobí veľmi exoticky," hovorí Lucchesi. "A ako Kateina dcéra tiež celkom uspela. Videli sme ju hneď prvý deň konkurzov a nikto ju nedokázal prekonať."


Eisley úlohu dokázala získať napriek silnej konkurencii, čo možno poukazuje na skutočnosť, že má v showbusinesse pevné korene. "Bola ohromná," spomína Rosenberg. "Pamätám si jej očarujúcu matku, Oliviu Hussey, keď sa prvýkrát objavila na scéne, takže stretnutie s Indiou bolo veľmi zaujímavé."


Akýmsi zvláštnym riadením osudu sa Eisley ocitla v kaviarni v Santa Monike krátko po tom, čo absolvovala konkurz, a tam ju uvidela Kate Beckinsale, ktorá tu bola s Lenom Wisemanom a svojou dcérou Lily. "Otočila sa na Lena a hovorí 'Pozri na to dievča'," spomína Eisley. "'Mal by si sa jej opýtať, či by si nechcela zahrať v našom filme. Vyzerá ako moja mladšia dvojníčka. ' A on odpovedal, že pred chvíľkou sledoval moju nahrávku z konkurzu. "


Eve je podľa mladej herečky plná protikladov. Neuvedomuje si, aké schopnosti sa v nej ukrývajú a desí ju úplne všetko, čo doteraz nepoznala. "Eve je súčasne veľmi odolná a zraniteľná," hovorí Eisley. "Ako viacero dospievajúcich dievčat prežíva veľmi silné emócie, ale v jej prípade sú navyše znásobené. Vníma inštinkty, ktoré si navzájom odporujú, takže sa chvíľu chová veľmi upäto a potom sa naopak dokáže premeniť takmer na zviera. "


Ako dlhoročná fanúšička série je Eisley nadšená zo zmien, ktoré Underworld: Prebudenie 3D vnáša do príbehu. "Je skvelé, ako sa im darí znovu do deja zapojiť Kate a súčasne predstaviť nové postavy," podotýka. "Bez najmenších problémov všetky dejové línie prepojili. Kate je jedna z mojich najobľúbenejších herečiek a je presne taká milá, aká som si myslela, že bude. Mala som obrovské šťastie, že som s ňou mohla spolupracovať."

Podľa Steina je najväčšou zmenou odlišné rozloženie moci. "Upíri sú prvýkrát na nižších priečkach rebríčka, takže sa z nich stáva minorita, ktorej fandíte," hovorí režisér. "Ľahko dokážu zabiť človeka, ale nemôžu zabiť ľudstvo. Myslím, že fanúšikov bude zaujímať, že sa prvýkrát vydávame do hlbín celej mytológie tejto série, aby sme jej svet obohatili."


S tým nám pomôže množstvo nových postáv, okrem iného tiež tajná skupina upírov, vedených Seleninou dcérou Eve (ktorú stvárnila sedemnásťročná India Eisley) a ktorej členom v žilách koluje zmiešaná krv upírov i lykanov, ktorá im dodáva množstvo iných schopností, z ktorých niektoré ešte ani neodhalili. "Eve nie je ani upír, ani lykan," hovorí Eisley. "Je to prvý lykansko-upírsky miešanec a posledný potomok Alexandra Corvina, takže nie je vítaná ani medzi lykanmi, ani medzi upírmi."


Najvýznamnejším novým prvkom a zmenou je superlykan. "Ide o úplne nové stvorenie," vysvetľuje producent. "Superlykan je obor. Meria cez tri a pol metra a váži skoro 550 kilogramov. Má väčšie telo, dlhšie paže a trochu kratšie zadné nohy, takže sa skôr než pôvodným lykanom podobá gorilám. Zatiaľ existuje len jeden a zdá sa, že je neustále rozzúrený. Hádže autami, preráža múry a nemá príliš v láske Selene. "


Mårlind o novom stvorení prehlasuje, že ide o "dokonalého lykana. Je výsledkom ľudských experimentov. Dozvieme sa, že dokáže prežiť útok striebrom, ktoré je Achillovou pätou vlkolakov, takže je takmer neporaziteľný. "

Nováčikom je v tejto sérii aj upír David v podaní Theo Jamesa. David po Selene, ktorej povesť ho inšpirovala k túžbe po odvete proti ľuďom, už dlhú dobu pátral. "Pre Davida je Selene v podstate legendou," hovorí James. "Je to ohromne sexy upírka, ale súčasne je neuveriteľne tvrdá a neústupčivá. Keď sa David dozvie, že by mohla byť nažive, nezastaví sa pred ničím, kým ju nenájde."

David sa ako člen upírskej tlupy, ktorú vedie jeho otec Thomas, pred neutíchajúcimi ľudskými útokmi ukrýva v podzemí. Túži ale po väčšej aktivite. "Scenár je naozaj silný," myslí si James. 

David je prvým upírom, ktorého Selene stretne vo chvíli, kedy sa začína obávať, že už žiadni upíri nežijú. Zavedie ju k svojej skupine, kde sa ukrývajú zostávajúci upíri, ale jeho otec chce Selene s Eve vyhnať. 
"Je potrebné podotknúť, že má povesť zabijaka upírich náčelníkov a všeobecne je magnetom na problémy," priznáva Beckinsale. "David sa stane do istej miery jej spolubojovníkom. Ona dovtedy nikdy s nikým po boku nebojovala."


Beckinsale poslúžila Jamesovi ako učiteľka, čo sa jeho vstupu do upírieho sveta týka. "Kate sa v mytológii série dokonale orientuje," vyhlasuje. "Pozná Selene tak ako nikto iný. Ohromne mi pomohla množstvom drobných poznámok k tomu, kam až môžu upíri zájsť, čo dokážu a čo nie."

Pridanie nových hercov ako Eisley alebo Jamesa podľa Lucchesiho otvára pre celú sériu ďalšie možnosti. "Príbeh na konci nepôsobí uzavreto. Skutočne máte pocit, že celá séria musí pokračovať a myslím, že v budúcich dieloch série Underworld budú Eve a David hrať významnejšiu úlohu, rovnako ako Thomas, postava Charlesa Danceho. "

Dance stvárnil rolu Dávidovho otca, upírieho náčelníka a vodcu jednej z posledných upírich skupín. "Ukrývajú sa a nie sú už takí bohatí a mocní ako kedysi," popisuje Lucchesi. "Ale na konci filmu dôjde k ich novému vzostupu."


Dance svojej postave vdýchol prirodzenú, mierne zákernú eleganciu. "Je veľmi vysoký, takže budí rešpekt," popisuje Björn Stein. "Ale je to aj v jeho hlase. Mohol by hovoriť o kameni a štrku a rovnako by som ho počúval, pretože má proste jeden z tých hlasov, od ktorých sa nedokážete odtrhnúť "


Thomas sa ukrýva so svojou upíriou tlupou, keď sa objaví David so zdanlivo mŕtvym dieťaťom. "Je to Eve," vysvetľuje Dance. "Nie je mŕtva, ešte nie, ale je to kríženec a Thomas z nej nemá radosť. My upíri sme ohrozený druh a panuje všeobecná zhoda, že do svojich úkrytov nevodíme cudzincov. "

Herecký tím zahŕňa aj Stephena Reu ako Dr. Lanea, nemilosrdného riaditeľa spoločnosti Antigén. "Jacob je jedným z tých zloduchov, ktorí bojujú sami so sebou," vysvetľuje Beckinsale. "Definujú ho nenávisť k sebe samému a výčitky. Najrôznejšie tragédie, ktoré prežil, ho prinútili vydať sa po zlej ceste zo zlých dôvodov, takže je to pomerne temná, zraniteľná postava."


Okrem Davida je Seleniným spojencom tiež detektív Sebastian, ktorého predstavuje Michael Ealy. Sebastian je človek, ktorý pri jednom z brutálnych útokov prišiel o svoju upírsku manželku. "Spolupráca s Kate bola zábavná a išlo o veľkú česť," hovorí Ealy. "Samozrejme je stelesnením série Underworld, ale je tak skromná a milá, ako si len dokážete predstaviť. A je to úplná profesionálka. V našej prvej spoločnej scéne som žasol nad tým, ako sa dokáže v zlomku sekundy premeniť na Selene, bez toho aby nad tým vôbec musela premýšľať. "

Pretože Underworld: Prebudenie privádza upírov a lykanov do ľudského sveta, snažili sa tvorcovia filmu odlíšiť fantastický štýl predošlých dielov série od moderného mestského prostredia, v ktorom sa Selene ocitne teraz. Pri natáčaní vo Vancouveri našli viaceré možnosti, ktoré boli schopní využiť: modernú panorámu tohto mesta, neďalekú divokú prírodu i náladovú atmosféru. "Vancouver je jedným z najlepších miest pre natáčanie filmov," hovorí Coalsworth. 


Tvorcovia filmu dodali svojmu fiktívnemu mestu podobu. Inšpirovali sa budovami vo východnej Európe. "Zvolili sme veľmi špecifický štýl, ktorý sa v architektúre označuje ako brutalismus," objasňuje výtvarník Claude Paré. "Brutalismus bol hlavným štýlom komunistickej éry. Klasicky ide o budovy zo surových sivých panelov v prísne symetrických tvaroch. Vo Vancouveri navrhol rad budov architekt Arthur Erickson a tie sa pre tieto potreby veľmi dobre hodili. Mali sme šťastie, že sme niektoré z nich mohli používať, napríklad Univerzitu Simona Frasera, kde sme stvorili našu kľúčovú lokáciu, hlavné sídlo Antigénu. "

Tvorcovia filmu využili laserovú technológiu LIDAR, ktorá im umožnila transformovať panorámu Vancouveru na základe pokynov režisérov a v podstate tak pre potreby sveta série Underworld vytvoriť úplne nové mesto, ktoré sa nepodobá žiadnemu už existujúcemu mestu na svete.


"Nascanovali sme najrôznejšie budovy po celom Vancouveri a potom tieto obrázky zložili ako nejakú koláž," vysvetľuje James McQuaid, vedúci výroby a vedúci tímu vizuálnych efektov. "Možno poznáte jednotlivé budovy, ak poznáte dobre Vancouver, ale v našom meste sú na iných miestach než v skutočnosti. Akonáhle sme zaznamenali geometrické dáta lokácií, mohli sme ich rekonštruovať v počítači. A pretože ide o dáta, nie sme obmedzení špecifickými uhlami a kamera sa môže vo virtuálnom priestore pohybovať úplne voľne. "

Výtvarník Paré vytvoril tiež sídlo upírieho bratstva. Malá skupinka upírov našla svoje útočisko v podzemí vedľa obrej priehrady. "Zhodou okolností sa zhruba pol hodiny cesty od Vancouveru nachádzala úžasná priehrada," popisuje Wright.


Ako toto sídlo, tak aj interiéry spoločnosti Antigén bolo treba pre potreby natáčania vybudovať. "Vancouver ponúka množstvo ateliérov, ktoré nám umožnili ich plne využiť a postaviť všetky kulisy naraz," vysvetľuje Wright. 

Selenin ikonický kostým musela do posledného detailu znovu vytvoriť na Oscara nominovaná kostymérka Monique Prudhomme. "Keď som ju v tom kostýme prvýkrát uvidela, povedala som si 'Je späť!'", spomína Prudhomme. "Kľúčové bolo nájsť látku, ktorá by pôsobila úplne rovnako a bola rovnako pohodlná. Ide o veľmi jednoduchý kostým, ale bolo potrebné ho vyrobiť správne. Latexový oblek síce na ramienku pôsobí veľmi nepekne, ale pretože je Kate krásna a má atletickú postavu, pristane jej a vyzerá v ňom fantasticky. Detaily mu potom dodáva kožený korzet s kosticami a výšivkami. Pôsobí ako jej brnenie."


Odborník na špeciálne efekty a masky Todd Masters bol poverený úlohou vytvoriť originálny vizuálny návrh pre Eve, prvého upírsko-lykanského kríženca. "Bolo pre mňa veľkou poctou môcť sa niečoho takého ujať," vyhlasuje Masters. „Podoba Eve prešla pomerne veľkým množstvom fáz. Bolo dôležité, aby sme videli Indiu, ktorá sa pod ňou ukrýva, takže sa nejedná len o netvora. Chceli sme vidieť silné herecké výkony. Vyrobili sme jej úžasné zuby, ale aj kontaktné šošovky a ohromné ​​červené nechty. "

Eisley tvrdí, že maska ​​jej pomohla celú postavu skompletizovať. "Hrozne sa mi to páčilo. Mala som veľké lykanské pazúry, krvavo červené a dlhé. Kontaktné šošovky sú unikátnou kombináciou čiernej a ľadovo modrej, pretože Eve nie je ani upír, ani lykan. Šošovky boli veľmi pohodlné, ale s pazúrmi to bolo horšie. Mala som ich prilepené na prstoch a zdalo sa mi, ako by mi mali odtrhnúť nechty, takže to naozaj nebol žiadny med. Ale vyzerá to skvele! "

Okrem toho, že sa film Underworld: Prebudenie odohráva v odlišnom prostredí a predstavuje divákom nové postavy, tiež dosahuje nové hranice v prípade akčných scén. "Pre potreby prvého filmu sme mali rozpočet, ktorý nestál za reč," spomína Wright. "Fungoval len vďaka atmosfére a príbehu a hereckým výkonom. V tomto diele sme točili viac scén s hercami zavesenými na lanách, ako som kedy v akomkoľvek filme točil. Uvidíte Selene skákať cez ploty a vykonávať neuveriteľné veci. Latka sa zdvihla veľmi výrazne a myslím, že sme všetko dokázali znateľne povýšiť. "


Brad Martin, ktorý sa na filme Underworld podieľal ako vedúci kaskadérov, tentoraz povýšil do úlohy režiséra pomocného štábu. "Brad pozná svet Underworld lepšie než ktokoľvek iný, takže sme mali ohromné ​​šťastie, že súhlasil s režírovaním akčných scén," prezrádza Lucchesi. "Je to tiež Katein dobrý priateľ, takže po nej mohol požadovať pomerne odvážne scény. Kate nakrúcala množstvo svojich kaskadérskych scén sama, pretože ju Brad uistil, že to zvládne."


Herečka hovorí, že občas si nebola príliš istá, ale vedela, že sa na Martina a jeho tím môže spoľahnúť. "Pretože túto postavu veľmi dobre poznám a podstúpila som taký intenzívny tréning, bolo to trochu ako po dlhšej dobe zasadnúť na bicykel," prezrádza. "Tak nejako som očakávala, že niektoré veci nebudem schopná robiť, a potom som si zrazu uvedomila, že som práve vybehla po stene ... a to bolo veľmi zábavné!"


Vizuálne dynamický, štylizovaný a akčnými scénami nabitý svet série Underworld sa celkom logicky ponúkal na prechod k 3D technológiám. Režiséri, kameraman, stereoskopický kameraman a tím pre tvorbu špeciálnych efektov pristupovali k 3D nie ako k módnej hračke, ale ako k možnosti, ako zaznamenať reálnejšie a krajšie zábery, podobne ako v prípade prechodu zo štandardného rozlíšenia na vysoké. "Po stránke vizuálnej podoby pôsobí tento diel podobne ako tie predchádzajúce, ale líšia sa od nich veľmi zásadne v tom, že je natočený v 3D," hovorí Lucchesi.


Film bol natáčaný novými kamerami RED Epic. Ich pozoruhodné 5K rozlíšenie je skoro päťnásobné oproti štandardnému HD rozlíšeniu. "Takže ide o výnimočnú obrazovú kvalitu," žasne Kasimir Lehto, zodpovedný za koordináciu 3D záberov. "Obraz z nich je naozaj dokonale čistý a detailný."


Hoci sú 3D technológie na vzostupe, viacero tvorcov volí cestu doplnenia 3D obrazu až po natočení celého filmu. "Na rozdiel od mnohých iných akčných filmov sme my skutočne natáčali v 3D celý film. Je to ohromne časovo náročné, je to veľmi ťažké a z každého záberu filmu sa tak stáva špeciálny efekt. "


Podľa výrobcu je ale tiež výsledkom obraz, ktorý na ľudský mozog pôsobí odlišne než jednoduché doplnenie 3D efektu do 2D filmu. "Vyzerá to skrátka reálnejšie. Možno to nie je tak pôsobivé, pretože nemôžete pracovať s jednotlivými rovinami hĺbky a umiestňovať ich do určitej vzdialenosti od kamery. Pri snímaní kamery napodobňujú oči diváka, takže vidíte niečo, čo na vás ako na diváka pôsobí citovo i intelektuálne."


Tvorcovia filmu túto technológiu pre potreby veľkolepého finále, v ktorom Selene so skupinkou svojich spolubojovníkov čelí superlykanovi, posunuli ešte o kúsok ďalej. "Požiadali sme RED, aby nám poskytli kamery, ktoré by nám umožnili natáčať v 3D vyššou rýchlosťou," vysvetľuje James McQuaid. "Do tej doby sme mohli točiť iba 72 snímkov za sekundu. RED to pre nás urobili prednostne a poskytli nám veľmi predbežnú a testovaciu verziu firmware pre svoje kamery, ktorá umožňuje natáčať rýchlosťou 120 snímkov za sekundu. Išlo o prvé použitie tejto technológie vo filme. A myslím, že si to diváci skutočne všimnú. Testy, ktoré sme robili, dopadli neopísateľne. "


Lucchesi tvrdí, že si nevybavuje 3D film, ktorý by ho po vizuálnej stránke takto ohromil. "U väčšiny filmov tvorí ich významnú zložku počítačová grafika," myslí si. "V našom filme je oveľa viac naživo hranej akcie, takže je samozrejme ťažšie zabezpečiť, aby všetko vyzeralo dobre. Kombinácia nových kamier RED Epic a umenie nášho kameramana Scotta Kevana a výtvarníka Claudea Parého, ale aj pôvodné vízie Lena Wisemana, nám pomohli vytvoriť ojedinelý a zaujímavý 3D film. "



O TVORCOCH

KATE BECKINSALE (Selene) je britská herečka, ktorá sa preslávila svojou všestrannosťou a aj svojou vysokou charizmou. Prvýkrát na seba upozornila vo filme Kennetha Branagha Veľa kriku pre nič a krátko na to sa objavila ako hlavná hrdinka filmu Johna Schlesingera Farma Cold Comfort, v snímke Whita Stillmana Posledné dni diska s Chloe Sevigny, vo filme Jonathana Kaplana Takmer bez šance s Claire Danes a v britskej komédii Shooting Fish. Medzi jej ďalšie filmy patrí tiež Prenasledovaný po boku Aidana Quinna a Marie-Louise ou la permission Manuela Flecha.


V roku 2001 si Beckinsale zahrala s Benom Affleckom a Joshom Hartnettom vo veľkofilme spoločnosti Disney Pearl Harbor. Spoločne s Johnom Cusackom si zahrala v snímke Láske na stope, s Matthew McConaugheym a Garym Oldmanom sme ju mohli vidieť vo filme Diablici a po boku Christiana Balea a Frances McDormand v dráme Laurel Canyon. Medzi jej ďalšie filmové úlohy patrí napríklad tá vo filme Van Helsing s Hugh Jackmanom či rola v upírskych filmoch Underworld a Underworld: Evolution. Vidieť sme ju mohli tiež v úlohe legendárnej herečky Avy Gardner vo filme Martina Scorsesa Letec, v thrilleri Motel smrti s Lukom Wilsonom a v komédii Klik - život na diaľkové ovládanie s Adamom Sandlerom. Naposledy sme ju mohli vidieť v nezávislej dráme Snežní anjeli so Samom Rockwellom v réžii Davida Gordona Greena.


V roku 2009 si zahrala v nezávislej politickej dráme Nič než pravda s Alanom Aldo a Mattom Dillonom a objavila sa tiež v akčnom thrilleri Biela smrť v produkcii Joela Silvera či v čiernej komédii Všetci sú v pohode s Robertom De Nirom a Drew Barrymore.


Onedlho ju budeme môcť vidieť v napínavom thrilleri Kontraband s Markom Wahlbergom, ktorý má premiéru koncom januára 2012. Pred nedávnom dokončila nakrúcanie remaku snímky Total Recall s Colinom Farrellom a Jessicou Biel v réžii Lena Wisemana.


STEPHEN REA (Dr. Jacob Lane) sa do povedomia medzinárodného publika zapísal nomináciou na Oscara a Zlatý glóbus za ​výkon vo filme Neila Jordana Hra na plač. Predtým spolupracoval s Jordanom na filme Angel, svojom celovečernom debute, a tiež na snímke Spoločenstvo vlkov. Potom v spolupráci pokračovali snímkami Interview s upírom, Michael Collins, Mäsiarsky učeň, Prízraky zo snov, Hranice lásky, Raňajky na Plute a Ondine. Tento rok sa objaví v nezávislej snímke Blackthorn so Samom Shepardom, nezávislom filme Stella Days s Martinom Sheenom a v nezávislom filme Styria. Pred nedávnom pre spoločnosť Universal natočil film The Untitled Werewolf Thriller.


Medzi jeho ďalšie snímky patrí Život je sladký Mikea Leigha, Pret-a-porter Roberta Altmana, Krásna Guinevere, Evelyn Bruce Beresforda, Ulysses, Dom na Tara Road, V ako Vendeta, Špióni, Diablova žatva, Sestry, Rok 66 či Až do smrti. 

MICHAEL EALY (detektív Sebastian) sa presadil rolou vo filmoch Holičstvo a Holičstvo 2 a veľmi rýchlo sa prebojováva na pozíciu jedného z najzaujímavejších mladých hollywoodskych hercov. Onedlho sa objaví vo filme Think Like a Man ​​po boku Taraji P. Henson.


Pred nedávnom sme ho mohli vidieť vo filme Takers s Mattom Dillonom, Idrisom Elba a Hayden Christensen, ktorý tento rok v lete lámal rekordy návštevnosti. Okrem toho si zahral vo filme Tylera Perryho For Colored Girls s Janet Jackson, Thandie Newton, Kimberly Elise, Whoopi Goldberg a Phylicii Rashad, za ktorý dostal cenu African-American Film Critics Association.


Na televíznych obrazovkách sme ho mohli vidieť vo veľmi úspešnom seriáli Californication, kde si zahral milenca Nataschy McElhone. Vlani sa objavil v hitovom seriáli Spomienka na budúcnosť, v ktorom stvárnil rolu agenta CIA. Vidieť sme ho mohli aj vo veľmi úspešnom seriáli V utajení, ktorý bol nominovaný na cenu Emmy a Ealy bol za svoj výkon v ňom nominovaný na Zlatý glóbus.


Predtým si po boku Willa Smitha zahral v snímke Sedem životov. Smith si Ealyho osobne vybral do veľmi kľúčovej role svojho brata. Vidieť sme ho mohli tiež v dráme Spikea Leeho Buffalo Soldiers: Odvaha a priateľstvo.


THEO JAMES (David) je vychádzajúca herecká hviezda, ktorá má na svojom konte napríklad snímku Woodyho Allena Poznáš muža svojich snov, seriál A Passionate Woman a film S*áči.


Na televíznych obrazovkách sa objavil v seriáli BBC Room at the Top či vo filme spoločnosti Lucasfilm a HBO Red Tails. Na svojom konte má tiež seriály Bedlam a Panstvo Downtown.


INDIA EISLEY (Eve) si svojimi pôsobivými výkonmi, ktoré sú porovnateľné s jej pozoruhodnou krásou, už stihla v Hollywoode vybudovať veľký rešpekt a je na ceste stať sa hviezdou svetovej veľkosti. Eisley sa v úlohe Ashley Juergensovej objavuje v seriáli The Secret Life of an American Teenager, ktorý sa vysiela už štvrtú sezónu a získal Family 's Teen Choice Award. Jej postava sa objavila aj v knižnej adaptácii seriálu.


Táto tajomná kráska rozhodne nepatrí medzi priemerné dospievajúce dievčatá. Je dcérou britskej herečky Olivie Hussey a známeho hudobníka a herca Davida Glena Eisleyho. Prehlasuje, že za svoj ​​veľký záujem o hranie a film vďačí detstvu v obklopení hercov. Niekoľkokrát týždenne navštevuje kiná a je schopná citovať z nespočetného množstva filmov všetkých žánrov, od drám cez romantickej komédie až po najnovšie akčné snímky.


MÅRLIND (réžia) spoločne s Björnom Steinom režíroval thriller Shelter s Julianne Moore a Jonathan Rhys Meyers. Spoločne so Steinom režíroval aj švédsky akčný thriller Búrka, ktorý získal v Štokholme cenu divákov, na festivale v Amsterdame Silver Melies Award, Silver Raven Award na festivale v Bruseli a cenu za najlepšiu réžiu na kórejskom festivale fantastických filmov. So Steinom natočil aj historický akčný seriál Snapphanar a krátky film Disco Kung Fu.


Mårlind a Stein sú autormi televízneho seriálu The Bridge, švédsko-dánskej koprodukcie, ktorý sa začal vysielať v septembri 2011 a pre ktorý Mårlind napísal dva diely. V roku 2001 Mårlind vytvoril, napísal a režíroval švédsky televízny seriál The Befallen. Okrem toho bol scenáristom a režisérom seriálu The Sixth Day, v ktorom režíroval deväť epizód predposlednej série, napísal všetkých 12 epizód poslednej série a šesť z nich aj sám režíroval. V minulom roku vytvoril kriminálny seriál Crimewave, pre ktorý napísal 24 epizód.


STEIN (réžia) spoločne s Mansom Mårlindom režíroval thriller Shelter s Julianne Moore a Jonathan Rhys Meyers. Spoločne s Mårlindom režíroval aj švédsky akčný thriller Búrka, ktorý získal v Štokholme cenu divákov, na festivale v Amsterdame Silver Melies Award, Silver Raven Award na festivale v Bruseli a cenu za najlepšiu réžiu na kórejskom festivale fantastických filmov. S Mårlindom natočil aj historický akčný seriál Snapphanar a krátky film Disco Kung Fu.


Mårlind a Stein sú autormi televízneho seriálu The Bridge, švédsko-dánskej koprodukcie, ktorý sa začal vysielať v septembri 2011. Stein režíroval množstvo epizód dramatického seriálu Spung. Rovnako tak režíroval aj niekoľko dielov švédskeho televízneho seriálu The Befallen, ktorého autorom je Mårlind.


Ako režisér a strihač sa podieľal na viacerých reklamných spotoch pre známu medzinárodnu spoločnosť ako Toyota, Coca-cola, Ford či IKEA.
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